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llj erkölcs a városházán.
Debreczen, ápril. 21.

Emlékezem rá, hogy a mikor az 
öreg Simonffy Imre ült a polgármes­
teri székben, a köztudatba ment át az 
a vélemény, hogy öreg ember már 
nem képes a közügyeket úgy intézni, 
a hogy azt a száguldó kor szelleme 
megkívánja.

Való igaz, hogy az öreg ember 
konzervatív, nem szívesen zökken ki 
a régi kerékvágásból. De az is igaz, 
hogy az öreg ember makacsul ragasz­
kodik a tradíciókhoz, tiszteli a törvényt, 
a szokásokat, és azoktól nem tér el 
egy pillanatra sem.

Ha más erénye nem volt a Si­
mon ff y érának, ez mindenesetre meg 
volt.

Tegnap óta egy szomo u tapasz­
talattal gazdagabbak vagyunk. Ez pedig 
az, hogy a tekintetes tanáes és a pol- 
gármestér ur szakítottak a tradíciókkal, 
a régi becsületes iránnyal és olyan 
útra tértek, a mely igen könnyen ve­
szedelmes lehet.

Most már utána vagyunk a villa­

mos küzdelemnek. Nem bolygatjuk az 
ügyet, majd eldönti ezt a felebbezés. 
Ezúttal nehány olyan abszurd dologra 
hívjuk fel a választó polgárság figyel­
mét, a minő még nem fordult elő a 
városházán.

Nem kutatjuk az okát, hogy miért, 
de köztudomású, hogy a tanács a 
pénteki közgyűlésen tűzzel vassal dol­
gozott a Siemens cég mellett. A fő­
jegyző ideges volt, kapacitált, a pol­
gármester menydörgött, tüzet hányt, s 
ha egy kis gázömlés van a teremben, 
biz az felrobban mindenestől. Talán 

j ez a villamos levegő ragadta el a 
tanács egyik tagját, hogy olyan útra 
térjen, a mely már a konzekvenciával 
teljesen ellentétben áll.

Történt ugyanis, hogy közgyűlési 
meghívót kapott az a nyolc törvény- 
hatósági bizottsági tag is, a kiknek 
mandátumát megsemmisítették, és a 
kik most a bíráló bizottság döntését 
várták.

A meghívott nyolc Hatvan utcai 
i bizottsági tag közül meg is jelent 
j Szilágyi Bálint ügyvéd, Salán ki Fe- 
: renc és Sarkady Ferenc. Várták is

Látogatás Thaly Kálmánnál.
A magyar nemzet nem kiváncsi arra, 

hogy az a nagy férfiú, akinek a nevét e 
közlemény címébe jegyeztem, a történelmi 
társulat elnöke, az orsz. függetlenségi párt 
dísze, a múzeumok és könyvtárak orsz. 
szövetségének és a magyar Tudományos 
Akadémiának alelnöke, doktor philosofiae, 
a szent István magyar jeles rend vitéze s 
több rendjel tulajdonosa, még ezen kívül 
sok szép és tiszteletbeli állással kitüntetett 
nagyérdemű férfiú ; mert bár ezeket is igen 
igen szépnek tartja s örvend neki, hogy 
a hazának ilyen méltán kitüntetett kiváló 
fia van, kit sok város díszpolgárává is vá 
lasztott, mégis Thaly Kálmánt, mint ősz 
kuruc hazafit és nagy történetírót ünnepli, 
magasztalja legjobban, kinek neve a dicső 
Rákóczy korszakkal egybeforrott, mert azt 
úgy és oly alaposan irta le, mintha benne 
élt volna s aztán meghalt volna a nagy 
fejedelemmel együtt és feltámadt volna 
ismét, hogy feltámassza rodostói sírjából a 
nagy, a dicső, a feledhetlen nemzeti feje­
delmet ; hogy elégtételt szerezzen századok 
múltával annak, akit a megvesztegetett 
szolgahad megbecstelenitett és hogy általa 
tüze'jo a magyart ezredéves jogainak ki­
vívására / Mi pedig debreceniek büszkék

j türelmesen a szavazásnál, hogy mikor 
j kerül reájok a sor, azonban Vecsey 
jlmre főjegyző elfelejtette ( ?) a nevű­
iket felolvasni.

Nos, hogyha ezek nem szavaztak, 
kérdezzük, hogy miféle alapon szavaz­
tak azok, a kiket 1905 december ha­
vában választottak meg törvényhatósági 
bizottsági tagul ?

Az ö mandátumuk is csak az 
igazoló választmány retortáján ment 
keresztül, mint a nyolc Hatvan-utcai-é 
— a bíráló választmány még nem 
mondotta ki az utolsó szót, a mely a 
mandátumok érvényesítését jelenti.

Nem tudjuk más magyarázatát 
keresni ennek a dolognak, a melynek 
valódiságát maga a főjegyző is elis­
merte, mint az uj, tág erkölcsök be­
vonulását a városházára. A mi azt 
teszí, hogy most már minden szabad,

I most már úgy dirigáljuk embereinket, 
a közügyeket, a hogy nekünk tetszik. 

I Megpecsételte ezt Kovács József pol­
gármester azzal a hallatlan erőszakos­
kodással, a mely a szavazásion kén yü 
lezárásában nyilatkozott meg.

Okos ember végtelenül csodálko-

vagyunk Thaly Kálmán nagy alakjára, 
hírnevére, mert ő a miénk s városunkat 
csaknem egynegyed századja képviseli mél-' 
tóan a nemzet választott gyűlésében. A1 
negyedszázad jövő évi május hóban telik! 
le és mi azt nemcsak fénynyel, de — ami 
annál szebb — lelkesedéssel és szeretettel, 
ünnepeljük meg és ő is velünk örül, kinek 
nemes, nagy szivéhez Debrecen elválaszt- j 
hátimul egybe van forrva 1

Addig is, mig rá az ország központ 
jában szükség lenne s mig pár nap múl­
tán városunkba utazik, magát kipihenni 
állandó lakhelyére, a Duna melletti, hegyes, 
kitűnő levegőjű régi koronázó városba, 
Pozsonyba vonult vissza, hol mint a ma­
gyarságot terjesz-ő „Toldi kör“ diszelnöke, 
minden lépésével, szavával szolgálja a ma­
gyarság és a magyarosítás szent ügyét, a 
mire nagy szükség van ott, Bécs közvetlen 
és erősen nómetesitő közelében.

A városi muzeum lelkes alapítójával 
és valódi mecénásával Löfkovits Artúrral 
léptük át a páratlan történetíró négy szó 
bás, de igen egyszerűen bútorozott lakásá­
nak küszöbét. Maga nyitott ajtót és szives 
fogadtatásra találtunk. A mint az ember 
körülnéz, az egyszerű lakás fényes palo­
tává válik, mert minden darab, minden 
kép, minden irat a magyar nemzet nagy

és dicső korszakát juttatja eszünkbe s a 
midőn a nagy tudós és történész kezd be­
szélni, magyarázni, megmutogatja az ö 
nagy kincsét, a pótolhatatlan okmányo­
kat, képeket s egyéb emlékeket: szivünk 
hangosan feldobog, lólekzet visszafojtva 
hallgatjuk folyékony fényes előadását, a 
tárgyak megelevenednek, az első — söté- 
tes — szobában fényes nap ragyog, a többi 
hasonlóképen tündöklik s az órák, percek 
ki zsugorodnak, a percek pedig évtizedek 
emlékoszlopai lesznek.

A nagy könyvtár a történelmi mun­
kákon kívül magában [foglalja Thaly ösz- 
szes müveit (ifjúkori verseit is) s azonkí­
vül a latin, angol, francia, sőt spanyol 
irodalom gyöngyeit. A nagy történész ere­
detiben olvassa az öt nemzet irodalmának 
kincseit. Gazdag okmánytárát 6 nagy zárt 
szekrény foglalja magában. A történelmi 
emléktárgyakat 2 záros és egy Wertheim 
szekrény. Panaszkodik a nagy történetiró, 
hogy szemei gyengék, de a midőn felmu­
tatja a Rákóczy, Bercsényi, vak Bottyán, 
Esze Tamás stb okleveleket nem gondol 
többé szeme gyengeségével, elfelejti azt 
és olvassa lelkesedve a sokszor apró betűs 
okiratokat, melyeket nagy szorgalommal 
s áldozattal gyűjtött egybe. Magyarázza a 
képeket, a zászló darabokat, a fejedelem

Ruhafestő ^ Széchényi-utcza 42. az.
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■k azon hogy a városi tanács «W»! ”£*. jT UnVptiycsctPVpŐ!gártirsak, « ki-

néznek a jövendőbe. Hát ^61 ^adatott ^ leiadás után csak egy emelkedő mozzanatnál mmél számo­
lt? hiszi Kovács József, hogy öt impe- 6ra m„itán továbbíthatók. A vj^, »gaz- sabban jelenjünk meg, JZuTtla/fhiszi Kovács József, hogy öt impe 
rátornak és pedig örökös nnperator- 
nak választották meg ? Komolyan mon- 
,1rtm txnnv ezt Nánáson sem hiszik 
el, pedig 6 ott rettenetesen szeretik a 
podeszta uratszta urat. voma e» c

És a főjegyző, a tanács különben. lebontását.
tisztelt tagjai áltatják magokat abban ---------=,

hiú reményben, hog^ Andiássy

ára múltán továbDitnaioK.. n ■= -rmtósSk pedig a távirat kezeléssel meg 
nőin bízott állomásokat is kötelezte a vizs 
gálóbirák hírlapok lefoglalását elwud 
táviratának elfogadására és ke^e^ie. 
Kossuth ma ezen intézkedéseket vissza 
vonTa és elrendelte a külön telefon hálózat

Gyula gróf, a legalkotmányosabb bel 
ügyminiszter ilyen ftagrans jogsértést 
szó nélkül fog eltűrni ? Ret,el^es 
opportunisták lehetnek ezek az urak 
haPilyen illúziókkal ringatják magukat

Ádám, az első ember óta köztu­
domású dolog, hogy az ember nem a 
mának él. Köztisztviselőnek pedig két-

„ kell ezt mert hiszenszeresen tutim aeu ezi, ,
ez ismeri a restauráció című íntez-

ménYÉs ez az intézmény, vegyék tudo­
másul az urak, nem tűri ennek az uj 
szellemnek bevonulását — a mely jog­
sértésben gyökerezik. Ez az intézmény, 
ha igy haladunk, személy és rendszer 
változással fog járni, a mi pedig ki-változással fog járni, a mi pedig ki- diadalma8 korszak, a mely most 
nos lesz sok kényelmes tekintetes urnák. I dödd$j miiyen nagyszabású tervek

8 B. valósítását hozza magával, mi

Debreozen a képviselő 
választás előtt.

A vasárnapi programmbeszédek.

A képviselőjelöltek megérkeztek
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, április 21.
Az uj korszak beköszöntésével ne­

vezetes momentumhoz érkezett Deb­
recen népe. Holnap, vasárnap lógja 
meghallgatni a függetlenségi eszmék 
kiváló bajnokainak, Debrecen városkép- 
viselő jelöUj eiuek program mbeszédét. 
Ezekből a beszédekből fogja megtudni 
Debrecen város polgársága, hogy a 
diadalmas korszak, a mely most kéz-

____tzvmrnV J^0g«

Az abszolutizmus kártyavárai.
Rnrianeetről írják : Kossuth Ferenc rende- Fete0 a hírlapok betiltása tárgyában. Kns- 
tóffy József volt belügyér kívánságára a v"f ^.kedelmi minder hu In

ÜOÜUX, UUljCll i*t*0 y
valósítását hozza magával, mintegy 
eredményeként a hosszú esztendők par
lamenti harcainak.

Kiválóan fontos tehát a holnapi 
nap, a mely betekintést enged a jö­
vőbe, abba a ragyogóan szép korba, a

emelkedő mozzanatnál minél számo­
sabban jelenjünk meg, örvendjünk a 
mi diadalunknak és szeretettel hall­
gassuk meg mindazt, amit a szabad 
Magyarország három lelkes harcosa 
mondani fog.

Thaly Kálmán dr., Bakonyi Samu 
dr és Szabó Kálmán Debreczenben 
vannak. Holnap vasárnap délelőtt mond­
ják el, hogy fog kiépülni a szilárd Imii­
den viharoknak, minden erőnek ellen­
álló uj hazánk sziklavára.

Jöjjünk el minél számosabban a 
progvammbeszédekhez, a mely a vá­
rosháza udvarán lesz.

Nemcsak Debreczenben, hanem a 
vármegyében is nagyban készülnek a 
képviselőjelöltek fogadására és a vá­
lasztásokra. A hajdúnánási kerület kép­
viselőjelölté, Rákosi Viktor vasárnap 
Hadházon fog progvammbeszédet lar-

Nagy ünnepélyességgel készülnek 
fogadni a szoboszlóiak Justh István 
dr -t. képviselőjüket, a ki ma este 
7 órakor érkezett Debreczenbe. Justh 
István holnap reggel 9 órakor utazik 
ki H.-Szoboszlóra, hogy a programm- 
beszédét elmondhassa. Mint értesülünk, 
a szoboszlóiak ellen jelöltet is akar­
nának állítani, de a jelölt személyé­
ben eddig nem tudtak megállapodni. 
Hír szerint az a párt, a mely Justh 
István dr. ellen foglalt állást, két
^ ■«*? »>«.« ,»«*. w»*

8zámukírányitó hivatalnál, melyhez össze | lavaszszal együtt üdvözölte egész Ma- fog állítani.
köttetéssel bírnak a vizsgálóbírók é= az; oyamr8zág szabadságáért rajongó népe. A nádudvari kerületben is ^zaja
ügyészség egyes tagjai, h.°f J.^dhessenek 1° A nemzet vezéreit, a kik egyszers- 
foglalása iránt sürgősen intézkedhessenek.

farasványait, pipáját, drága és aranyokat 
éfö porcelánjait, a fejedelem aláírását pe­
csétjeit színeit stb. s magaval ragadja a 
halleatót viszi a fényes, a nagy magyar

ÄÄtäatSrÄÄ

Mi a városi muzeum érdekében Iá 
lógattuk meg a nagy történészt, főkénre 
öt múzeumunk gyarapítására, 6 aztán 
olftndta hosv még akkor nem volt Deb
reezenben városi muzeum, amidőn ő már
Bvüit»ményéről intézkedett. A Kákóezy
éd=.,°s«k -

Sir^rkHÄÄ
1 mhnt a macv tudományos akadémiá darabot a magy. ft-«.«.
nak és a pozsonyi „Toldi Kör
már nem vonhat vissza, mert be is je
le,ltetDe azért nem feledkezik meg, mint 
mondá „ Debreczen iránt köteles es szive
szerint hálából a várói ®“*eu“r</KJSfll 
Kapunk több oly okira ot, amelyekről 
mée nem rendelkezett, kapunk több tör­
ténelmi képet és emléket. Megkapjuk, 
díszpolgári okleveleit (Pozsony, Kassa,

Debreczen, Érsekújvár). Mi fogjuk kapni 
azt a nagy arany plakettet és annak mát - íány nagyítását, ímelylyel a képviselők 
a béke megszerzése alkalmából 190o-ben 
kitüntették A miénk lesz Kossuth Lajos 
arcképe, a kormányzó saját kezű ezen 
aláírásával „ Thaly Kálmánnak emlékül 
febr 28. 1891. Kossuth Lajos" s amely­
hez egy fekete keretű névjegy van beiá 
mázva, következő tartalommal „Kossuth 
Laios szerencsés utat kivan Thaly Kál­
mánnak, a Rákóviy korszak magyar 
Tacitusznak. Kö zönt, hogy látogatásával 
megtisztelte s kéri, hogy részesítse ha­
sonló megtiszteltetésben fiat is N a-
p0>J hZ tehát kapunk sok és drága em­
léket, mert Thaly „a szeretett Debreczen 
ről1 bőkezüleg fog megemlékezni. Csak 
azt mondta, hogy „míg elek, ne kívánjá­
tok el tőlem, hadd gyönyörködjem benne
halálomig engedj0 meg a magyarok
Istene, hogy az ősz vezér és uó gyi'Jje- 
mónyében az emberi kor legvégső hatá­
ráig friss egészségben gyönyörködhessék 
és amit nekünk szánt, még igen sok óv 
múlva juthasson ezek szerint városi mú­
zeumunk birtokába ! 1 016h fcárely

az élet. Pap Elek, a képviselőjelölt 
mellett nemcsak a kerület ellenzéki vá­
lasztói, hanem a szocialisták is kar­
doskodnak, úgy, hogy a szocialista 
párt hivatalos jelöltje vajmi kevés sza­
vazatot fog kapni. ......

A vármegye többi kerületében
csönd van. Egyhangú választás lesz s 
ha van is valahol a hivatalos jelöltnek 
ellenfele, annak pártja annyira kicsi, 
logy az számításba nem jöhet a nagj 
;öbbség mellett.

1 választási mozgalom.
Jelölések a kerületekben.

Programmbeszédek.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, április 21. 
Mindenfelé megmozdult a nemzet 

Már csak egy hét van a választásokig^ 
Az egyes kerületekben eleven az élet, » 
képviselő jelöltek jönnek, mennek ágitál
nak a siker érdekében.

A Debrecen vidéki kerületek inoz 
galmáról a következő távirati értesüléseket
kaptU>/argitta. A margittai kerületen 
Szatmári Mór most tartja körútját,

BttipH £!«••• --------
x Darabos-utoza aadae. ^
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programmal lép fel. Mindenfele nagy lel- E hó 8. és 9-én voltak utóljára a 
kesedéssel fogadják, ellenjolöltje nincs. romm4 lett váiosban és mintha csak meg 
Román községek lakosai hallani sem akar- sejtették volna a katasztrófát, minden ké-
ITSÄÄÄ’ TStSLSN*- ho» f y?™
közti jó viszonyt felzavarják. Választás senyt taitson a mu\ész, ue ■*
m^j, 2. Lindó San Franeziskóban maradni.

Karcag. Priási lelkesedéssel egy- Mikor tudósítónk felkereste Széli 
hangulag dr. Abrahám Dezső debreceni Farkas tábiai tanácselnököt, Kubelik Já- 
ügyvédet jelölték függetlenségi program- ós4t Széll készséggel bocsájtott
mai Madarász Imre valószínűleg vissza n08 p , . , , , . „
lép, Abrahám megválasztása igy bizonyos, rendelkezésünkre egy érdeke le > 
Programmot holnap délelőtt mond. melyet Széll Marianna irt Amerikába való

Széki választó kerület 48-as jelölje utazásának viszontagságairól, Kubelikné 
Rónay Erős Lajos 26 án tartja program- asszonyt Párizsban férje titkára várta és 
beszédét. A küzdelem heves lesz, mert 4 vQ)e m fo, a hajóra> a mely New.Yorkba

Panosovárol jelentik, hogy a fvigget- vitte. Az úti programúi szerint Széli Ma- 
lenségi párt egyhangú lelkesedéssel Bohus riennenak férjével San Jose varosban kel- 
Károly franzfeldi ev. lelkészt kiáltották ki hett volna találkoznia, 
jelöltül. Széll Marienne a rendes időben meg

Máramarosszigetről jelentik: Márama g jóséba, de a férje Kubelik
képviselőválasztásokat az egész megyében János nem jött. Helyette táviratot ta 
ápr. 30 ára tűzte ki. szállodában. A sürgönyben Kubelik jelzi,

A máramarosszigeti kerületben dr. hogy a vonatnak késése volt s csak 6 óra 
Lator Sándor függetlenségi, volt kópvise mulva érkezik meg. Kubelik azonban ak- 
lőnek van a legnagyobb pártjai. JlekelIfa- k jött meg, mert rettenetes viharok
lussy honvédelmi minisztert akarják tel- ”-u J f ’ pmrtfljAk akérni alkotmánypárti programmal a jelölt- és a tóid belsejében toitent
ség elfogadására. Vissón Nagy Ferencz vasúti hegyi pályát teljesen tönkre tetten 
egyedül áll. Técsőri Tomka Endre 48 ásnák I úgy, hogy a forgalom két napig szünetelt 
van nagy pártja. Ökörmezőn Nyegre László ég Kubebk János csak harmadnap este 
pártonkivülinek mint volt főszolgabírónak gan Jósóba
na8y'fiSlTelentik : A titeli .ilasstókJ Érdeke», hogy ezt a vaspálya ron- 

rületben dr. Musitzky Döme pancsovai gálást az amerikai tudósok a töldrenges- 
iigyvéd szorb nemzetiségi programma'I sei hozzák kapcsolatba és azt mondják,
lép fel.

Kubelikné amerikai ltja.
A ean-franoiakói találkozás 

akadályai.

Kubelik János táviratai.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, ápr. 21.

hogy a nagy viharok és pusztító orkánok 
a rettentő katasztrófa előjelei voltak.

harag és kikiáltott a boltból az ajtó előtt 
ácsorgó Tóthnak.

Na nem ijedek én meg az ilyen 
hitvány embertől, vagyok én olyan legény 
mint tel

Még jóformán be sem fejezte mon­
dani valóját, már az utcán termett. Meg­
ragadta a Tóth kezében levő hatalmas 
dorongot és azt egy erős rántással ki 
szakította ellenfele kezéből. Kinos jelenet 
következett ezután Sémán Lőrinc fel­
emelte a hatalmas dorongot s a Tóth fejőre 
sújtott vele. Tóth abban a pillanatban 
jaj szó nélkül rogyott össze és fejét 
nyomban elborította a vér.

A lármára összecsődült az utca os 
előkerült az 55-ik számú rendőr is. Ez 
aztán Simán Lörincet letartóztatta, magát 
az esetet pedig a legközelebbi távbeszélő 
állomásról bejelentette a rendőrségnek.

A rendőrség részéről azonnal a hely­
színére mentek : Dr. K. Szalai Béla, Mile 
Pál fogalmazó és Bardóc András rendőr- 
biztos. De mire a helyszínére érkeztek, a 
haldokló Tóth Jánost beszállították a köz­
kórházba. Ide mentek tehát, de Tóthőt 
kihallgatni nem lehetett, mert eszméletlen 
állapotba volt. A közkórházi orvosok Lóth 
állapotát súlyosnak mondják és az agy 
alap teljes összezuzását állapították meg. 
A bűnügyi vizsgálatot a rendőrség tovább
folytatja. , , . ,,

A késő esteli órákban lóth jobban 
lett és erős morfium injectiókra eszméletre 
tért. Hoffmann József vizsgálóbíró ekkor 
megjelent a közkórházban és a verekedés 
áldozatát kihallgatta. ... ..

Tóth állapota egyébként késő ojjeli 
órákban rosszabbodott, úgy hogy alig én 
meg a reggelt.

Agyonverte a cimboráját.
A legénybosazu áldozata.

Debreczen, ápr. 21.
Véres eset színhelye volt tegnap 

délután a Vendég utca. Két parasztlegény 
veszett öss e, s a veszekedésnek az lett

A „Debreczeni Független <W JgStLS---------------- ----------------- -

száma jelezte, hogy Széll larkas ™blaj 1}tottlik ^ a közkórházba. A véres tör- tüntette a föld színéről. Kő kövön nem 
tanácselnök tegnap reggel kábel táviratot ténet részletei ezek: maradt. Csupa rom, füst és hamu az egész

San Francuké pusztulása.
A tűzvész megszűnt.

A puestulás iszonyú.
— Távirati tudósítás. —

Budapest április 21. 
San Franciskó rettenetes pusztulásá­

ról borzalmas részleteket hoz a táviró. A 
katasztrófa a gyönyörű várost egészen el-

... -- ténet részletei ezek.
kapott Kubelik Jánostól, a ki, mint isme- Tóth János 22 éves napszámos le­
veles, művészi körúton van Amerikában, gény Sémán Lőrinc ko®81®8|Lelraebot®^ 
Az egész müveit világon érthető aggodal- egyik Vendé* bána*kat/ Vigan
mat keltett az. hogy a saufranciskói katasz- -árta a pobaraz^S) a melynek aztán hangos 
trófának esetleg a Kubelik pár is áldoza- összeSzólalkozás lett a vége. 
túl esett. Erre az aggodalomra leginkább Rév nem távoztak azonnal,-de lőtt 
az adott okot, hogy Kubelik János műsor erejükben a bosszú ^ymá^eUen. így
tervezetén ki volt tüntetve, hogy e Cérnán Lőrinc felállott és köszönés
közepe táján a hegedű király San *ran' Leikül távozott.
eziskóban tart két hangversenyt. Miután _ Na megállj csak, mormogta Tóth
bővebb részletek hiányoztak a műsor t rv- János • • • . . ,, .. ,p]
.«I a művészi ,i,ágVa„ azt hitték,
Kubelik még mindég, tehát a katasztiofa .. . .. -_i—---------
idején is San Franeziskóban tartózkodik.
Erre az aggodalomul szerencsére nem
volt alapos ok, mert mint lapunk mai szá­
mában megirtuk, Széll Farkas táblai ta­
nácselnökhöz érkezett kábel sürgöny sze­
rint a Kubelik pár még c hó 11-én el­
hagyta San Francziskót és jelenleg Seattle 
városban, Washington államban tartóz­
kodik.

az utcán volt, Kerített egy ember magas­
ságú hatalmas akácrudat, ezzel aztán 
lesbe állott.

Ezenközben Tóth megsejtette, hogy 
Sémán Lőrinc az ugyancsak a Vendég 
utcán lev# Aufrichtig Ferencz dohány 
árudájában van. Odaállott a tőzsde ajtajá 
ba és onnan fenegette a tógát a szivart 
vásárló Sómann Lőrincre.

A mikor Sémán Lőrinc ezt észre­
vette ő bennu is fellázadt a boss/iit forraló

maradt. Csupa rom, füst és hamu az egész 
város.

San-Franciskóban a tűz még mindig 
két irányban terjed, de már nem olyan 
nagy mértékben, úgy hogy remélik, hogy 
a városnak egy negyedét megmenthetik. 
A rendőrség az összes élelmiszeradomá­
nyokat lefoglalta és takarékosan osztja ki 
az ínségben levők között. A kormány meg­
parancsolta a tiszteknek, hogyjjSeattleban 
és Los Angelosban élelmiszereket vegye­
nek. Egy millió adag katonai élelmiszer 
útban van San-Francisko felé. A kormány 
egy tisztviselőt küldött San Franoiskóba, 
hogy módját ejtse annak, miként lehet a 
segélyezést legjobban intézni. Egy újabb 
csapat is indult Fan-Franeiskóba.

London. New-Yorkból jelentik : Múlt 
éjjel végre megérkezett a hir, hogy San- 
Franciskóban sikerült a tüzet eloltani s igy 
legalább a városnak egy kis részét meg- 
menteni. A tűz által okozott kár sokkal 
nagyobb annál, melyet a földrengés okc-

■A.Z 1006. é-vlf Újdonságok*”5" gyapjúszövet Kilétébenff* ^ y _- *_—Kossuth u'.l. Dürre csnkráss mellett.
_,  -------- „„„ smoking és mindenféle salon szöve-

meet érkeseUjegfinomftbb és „.„ul intését el ne mulassza senki tek óriási választékban, valamint báli mellények is.

roiUKiara risve-uivta av- ------------- . - -
eáressera .mnCBl DtoL- MtigéKlt SMbidilEtzelt MMtó tésiüléUl! (lines 

__ ..k': ______helyett) nlMi amwltal ,,Flutet“ kapüó ekéit es Biol MntawS .gyweaes
üellcHár rereno* .cl4Uk«t cltörhetetlen aczólfejekkb..

klr. week. vel»s*Psr*r. nvt‘



4

zott, A város olybbá vehető, mintha egészen 
eltűnt volna a föld színéről. A tűz tegnap­
előtt átcsapott a milliomosok városrészére 
is és a gyönyörű villasorok mind elpusz­
tultak. A lefolyt éjt körülbelül 300 ezer 
ember töltött szabad ég alatt. A New York­
ból küldött sátrak nem voltak elégségesek 
Ezerszámra jelentkeztek emberek, kik gő 
zösökön akartak menekülni, de a gőzösök 
száma csekély volt.

Ivóvíz még mindig nem áll a lakos­
ság rendelkezésére s ezért vérhas és tífusz 
pusztít és járványos betegségek kitörésétől 
félnek. A polgármester elrendelte, hogy a 
holttestek eltakarításánál minden ember 
segítsen. A vasúttársaságok ingyen szál 
litják el Franciakéból az utasokat. A ható­
ságok vuskézzel tartják fel a rendet a leg­
szigorúbb rendelkezésekkel.

Az összes tudósítások megerősítik 
hogy Franciskoban kedvező fordulat ál­
lott be. A tüzet, mely egyszerre 25 helyen 
ütött ki, eloltották, a városnak egy ne­
gyed része menekült. Magától értetődik, 
hogy haladéktalanul hozzáfognak a vá­
rosnak újbóli felépítéséhez, amint ezt már 
az összes kaliforniai milliomosok, kiknek 
palotáit a földrengés vagy tűz elpusztította 
ki is jelentették.

London. A reménytelen kilátás, 
mely a Fransickoiak előtt megnyílt, 
sok tekintetben jut kifejezésre. Fran­
cisco polgármestere azt táviratozta 
Rosevelt elnöknek, hogy Franciskonak 
nincs szükség pénzadományokra és 
hogy a lakosság maga fog magán se­
gíteni : Newyork maga tiz millió dol­
lárt gyűjtött, Waschington 5 milliót és 
kisebb emporiumokban is egy-egy mil­
lió dollár gyűlt össze. A franciscoi 
polgármester azt is kijelentette, hogy 
külföldiektől semmit sem fogad el és 
a német gőzhajó társaságoknak aján­
latát visszautasította.

öngyilkos öreg honvéd.
Meghalt életuntáéig miatt.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, April. 21.

Sokait ismerték Hajdúszoboszlón 
az öreg Vig Menyhértet, azok közé a 
szerencsés emberek közé tartozott, 
akiket hosszú élettel áldott meg sze­
rencsés végzetük. — Vig Albert m.r 
életének a 78-ik évet élte és bár nem 
a legrosszabb viszonyok közölt, de 
azért mégis unta az életet.

Pénteken délután véget vetett az 
unalomnak és házának kamarájában 
felakasztotta magát.

Az öreg törödött ember már ha­
lott volt, amikor hozzátartozói észre­
vették. — Az öreg öngyilkos Vig 
Menyhértet, mint jeleztük, ismerte a 
falu apraja-nagyja. Amikor a malom 
alá vasárnap délutánonként összejött 
szomszédjainak barátaival, ö vitte a 
szót. — Sokat beszélt az ö fiatal 
éveiről s a 48-as időkről.

Hajdúszoboszló egy öreg mese­
mondót sirat Vig Menyhértben,

DEBRÉCZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

KípiiselS jelöltjeink megérkezése
Jueth Gyula Debreozenben.

Fogadtatás a vasútnál.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, ápr. 21.
Képviselő jelöltjeit várta tegnap 

Dabreczen polpársága lelkesedéssel és 
azzal a szeretettel, a mely e nagy 
magyar város választó polgárait jel­
lemzi. A képviselő várás kellemes meg­
lepetést is hozott. Debreczenbe c. ke­
zelt Thaly Kálmánnal és Szabó Kál­
mánnal együtt JuHh Gyula a képvi- 
selöház volt és leendő elnöke, a ma­
gyar függetlenség önzetlen és bátor 
harcosa.

Ezernyi ember tolongott a pálya­
udvar környékén már szürkületkor és 
a mikor úgy hét óra tájban lágyultak 
a gázlángok, a pályaház előtti Petőfi 
tér tömve volt emberekkel. Impozáns, 
meleg, közvetlen volt a fogadtatás, nem 
készült reá senki, éppen azért volt 
olyan nagy arányú.

A fogadtatás részleteiről tudósítónk 
a kővetkezőket jelenti:

Megérkezés, ünneplés.
Háromnegyed hét órakor este, a mi­

kor a gyorsvonat berobogott, ember em­
ber hátán tolongott a pályaudvaron. A 
rendőrségnek valóban nagy munkájába 
került fentartani a rendet. A fogadtatásra 
az első osztályú várótermet rendezték be. 
Itt gyülekezett a függetlenségi párt elnök 
sége. Ott voltak többek között. Bakonyi 
Samu Papp Elek, K. Tóth Kálmán, Kiss 
Albert, Márton Imre, dr. Fejér Ferencz, 
dr. Burger Péter, Juhász Ignácz- Somogyi 
Pál, Herczeg János, Kertész Mihály, Ker­
tész István, Vecsey Imre főjegyző Király 
Gyula tanácsnok, dr. Bacsó Dezső, dr. K 
Tóth Kálmán, stb. A rend fentartására 
személyesen ügyelt fel dr, Boldizsár Kál 
mán h. főkapitány.

A gyorsvonat pontosan robogott be: 
s több képviselő jelöltet hozott. Egymás 
után szállottak le a kocsiból nagy éljenzés 
között Thaly Kálmán, Szabó Kálmán. 
Ezen a vonaton jött Rákosy Viktor. Eget 
verő éljenzés hallatszott, a mikor a vasúti 
kocsi hágcsóján feltűnt Justh Gyula da 
liás alakja, a ki fiát Justh Jánost kísérte 
le a szoboszlói kerületbe. A bemutatkozás 
után a képviselő jelöltek bevonultak az 
első osztályú váróterembe, a hol Kiss 
Béla zenekara a Rákóczy indulót ját­
szotta.

Az éljenzések lecsillapulása után 
Mái ton Imre pártelnök üdvözölte a jelöl­
teket, a kik a legnagyobb vásári ajándé­
kai Debreczennek. Melegen üdvözli Jnslh 
Gyulát a magyar nemzet büszkeségét, a 
képviselőház hőslelkü elnökét (percekig 
tartó taps és éljenzés) Drága ékszerei ők 
a nemzetnek, a kiket féltő gonddal őriz 
mindenki.

Márton Imre beszédét zajos éljenzés 
követte. Mindenki Justh Gyulát szerette 
volna hallani s Justh Gyula engedve a köz­
óhajnak beszélni kezdett.

Jueth Gyula beszéde.
Nem egyenesen Debreczenbe jött — 

kezdette beszédét. De a mikor a vonaton 
látta Thaly Kálmánt, barátját és mes-
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terét, őszinte öröm fogta el, s lelkes han 
gulatot érzett. Debreczenbe jönni teljesen 
elegendő, hogy felpezsdüljön minden ma­
gyar ember vére. Az igen tisztelt előttem 
szólalt párt elnök ur azt mondotta, hogy 
mi a nemzet ékszerei vagyunk. Hát igen 
tisztelt uraim, ennek a nemzetnek ékszere 
a polgárság, amely a szabadság mellett 
küzdött és a mely nélkül mi semmit 
sem érünk.

íme mélyen tisztelt uraim mi nem 
zsandár fedezettel, nem szuronyok között 
jövünk be ebbe a városba, hanem a nép- 
szeretetének imponáló megnyilatkozása 
mellett. (Lelkes éljenzés) És hirdetem, 
hogy a nép szeretete nagyobb hatalom 
minden szurony erdőnél, minden fegyver­
nél. Annál is inkább, mert a nép nem a 
személyek, hanem az elvek előtt hódol. A 
debreczeni nép soha sem űzött személyi 
kultuszt. A debreczeni nép az elv mellett, 
az elv előtt hajtja meg lobogóját. A deb­
reczeni nép szivében ott él Magyarország 
függetlenségének vágya és az ilyen nép 
a vágyat meg is fogja valósítani.

Beszéde végén meleg szavakban kö­
szönte meg az üdvözlést.
, Justh Gyulát percekig ünnepelte 
nagy szónoki vervvel elmondott beszéde 
után a közönség.

Thaly és Bakonyi.
Thaly Kálmán emelkedett ezután 

szólásra. Lelkes szavakban köszönte meg 
a fogadtatást Debreczen népétől, a mely­
nek első kerületét 24 év óta képviseli. 
Megemlékezett Justh Gyuláról, a ki az ő 
tanítványa volt, s a kire most büszke, 
hogy egy fejjel magasabb mint ő. Végül 
meghívta a polgárokat a holnapi beszá­
molóra.

Bakonyi Samu röviden frappáns 
szavakkal köszönte inog az ünneplést, s 
csak annyit mondott, hogy holnap többel
beszél. .

A jelöltek ezután hosszú kocsisorral 
vonultak be a városba. Thalj Kálmán 
mint rendesen Bekény Péter vendégsze­
rető házába szállott.

A programbeszédek ma délelőtt
lesznek.

Dr. Boda Dezső mint spicli.
Egy érdekes históriai akta.

Feljelentés Hoffmann vizsgálóbíró 
ellen.

— Snj&l tudósítónktól. —
Debreczen, April. 21 • 

Budapest székes főváros mostani 
rendőrfőkapitánya dr. Boda Dezső, a mi­
kor még debreceni kormánybiztos volt, 
igen sima embernek mutatkozott. Nem 
számitott rá senki, nem tudta senki, hogy 
ez az ur Kristóffy durabant beliigynöknek 
közönséges spiclije volt.

Ismeretes dolog, hogy Iloifmann Jó­
zsef vizsgálóbíró az abszolutizmus sötét 
ideje alatt nagyon humánusan, szigorúan 
a törvény szellemében járt el minden ügy­
ben. Ez sehogysem tetszett a darabant- 
nak. A kitűnő spicli aztán, hogy urának, 

I parancsolójának Kristóffynak eleget te-

Kortestollak festését u
a legszebben 5 leggyorsabban teljesiti

HRABÉCZY ANTAl
gőzerőre borendezeit ruhaiesto intézete i
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gyen, feljelentette HofManii Józsefet Kris- 
túffyriál. Az érdekes feljelentés másolata 
a kővetkező :

Debrecen szab. kir. város kormány- 
biztosától 84/1906. szám Nagy méltóságú 
m. kir. Belügyminiszter Ur I Kegyelmes 
Uram. A múlt napokban felterjesztett je­
lentésemben már ismételten voltain bátor 
nagy méltóságod becses ügyeimét felhívni 
a helyi sajtó féktelenkedésoire.

Alig múlik el olyan hét, hogy az 
egyik vagy másik helyi lapban izgató, 
lázitó, a király személyét sértő közlemé­
nyek ne jelennének meg. Előljár ebben 
is u helybeli függetlenségi-párt hivatalos 
közlönye, a délutáni órákban megjelenő 
„Debveczen“ cimü politikai napi lap, 
melynek cikkeit a kir. ügyész a legutóbbi 
tiz nap alatt is már három ízben volt 
kénytelen incriminálni és bírói határozat 
alapján lefoglaltatni. A bírói eljárás azon­
ban itt felette sajátos módón oly hosszú­
sággal töiténik, hoyy a rendőrség rend­
szerint, sőt mondhatom kivétel nélkül, 
az illető lap nwgjeenése és terjesztésé- 
tői számított huszonnégy óra eltelte 
után kapja meg a bírói határozatot s 
ennek folytán csak akkor teheti meg az 
illető sajtó termék lefoglalása iránti szük­
séges intézkedéseket, amikor azt már min­
denki elolvashatta.

A múlt héten is megtörtént az az 
eset, hogy a lefoglalást elrendelő bírói ha 
tározatot a rendőrségnek csak másnap és 
pedig oly időben kézbesítették, amikor az 
illető lapnak már az újabb száma is meg 
jelent s igy sem az újságárusoknál, sem a 
nyilvános helyeken már egyetlen példány 
sem volt abból található. Ezt a körülményt 
a helybeli kir. ügyész előtt akkor szóvá 
tettem és kértem őt, hogy különösen a 
mostani politikai viszonyokra, a kedélyek 
izgatott voltára való tekintettel, legyen 
szives odahatni, hogy az ilyen bírói hatá­
rozatok soron kívül meghozassanak, expe­
diái tassanak s igy a rendőrség abba a hely­
zetbe jusson, hogy kötelességének megfe­
lelve az incriminált sajtó terméket már tér 
jesztés első óráiban lefoglalhassa. Közben­
járásom azonbm eredmény télén volt, 
mert a Debrecen cimü lapnak tegnap d. u. 
5 órakor megjelent s ./• alatt csatolt szá­
mát, mely durva királysértéseket tartal­
maz, még ma délután 2 órakor is akadály 
nélkül árusittatták, elannyira, hogy akkor 
magam voltam kénytelen erre a cikkre 
a vizsgálóbíró ur szives figyelmét felhívni 
és a lap lefoglalásának rendelését kérni.

A lefoglalást elrendelő határozatot e 
vizsgálóbíró ur, — úgy látom — majd 
akkor fogja csak ismét kiadni, ha az esti 
órákban a lap újabb száma is megjelenvén 
az incriminált példány iránt az olvasó kö­
zönség érdeklődni már nem fog. Ilyen 
körülmények között kénytelen vagyok 
ismét Nagyméltóságodhoz fordulni, tisz­
teletteljesen kérve, kegyeskedjék az igaz­
ságügyminiszter ur által odahatni, hogy 
ennek az állapotnak vége vettessék, és a 
bíróság törvényes köteleségének szigorú 
teljesítésére utasittassókl

Fogadja Nagyméltóságod mély tisz­
teletem nyilvánítását.

Debreczen, 1906. évi január 31.
Dr. Boda Dezső sk. kormánybiztos.
Hoffmann József ezután sem ht'de- 

ritett a dologra, mig ellenben Várady 
ügyész beadta a derekát, s nyakra-főre 
koboztatta a lapokat. Elő is lépett hama­
rosan a VII ik fizetési osztályba.

Nyilvánosságra hoztuk ezt az aktát 
azért, hadd lássa az egész ország, had 
lássa gróf Andrássy Gyula, hegy Boda 
Dezső dr. Budapest székes főváros főkapi­
tánya az abszolutizmus alatt közönséges 
spicli volt. Vajon nem-e az ma is? Nem 
jelent-e egy és más dolgot Bécsnek ?

Színház.
Heti műsor.

Vasárnap d. u. Gyurkovits leányok-
Este : Szép Heléna, Operette.
Hétfő Proletárok, színmű,
Kedd Váljunk el, vígjáték.
Szerda Faust, opera. Bérletszünet.
Csűrtök Franci 11 on, színmű.
Péntek Troubadur, opera. Bérletsz.
Szombat Bagdadi hercegnő, dráma.
Vasárnap d. u. Gül baba, operette.
Este : Pajkos diákok, operette. Bér­

letszünet.

Lisistrata. A ma esti előadáson 
Bay László mutatkozott be Piautiss sze­
repében. Kellemes csengésű baritonja és 
jó megjelenésével, játékával kellemes be­
nyomást tett. Igen kedves volt Szakács 
Ilus a csicsergő Amor rövid szerepében. 
Zilahynét tisztelői szép virágkosárral lep­
ték meg. Maga az előadás a szokott rend­
ben folyt. A közönség, mely meglehetős 
szép számmal volt, derűs kedvben hagyta 
el a házat.

Vendégszereplések a színház­
ban. Nagy áldozatok ár n sikerült Zilahy 
Gyula színigazgatónak a fővárosi művész- 
igazgatónak két kiváló tagját, T. H-aliny 
Margit asszonyt és Vasquez Molina Itália 
grófnőt több estére terjedő vendégjátékra 
megnyerni. Halrny Margit hétfőn lép fel 
először a Proletárok c. színműben, kedden 
Váljunk el Cypriea szerepében, csütörtö­
kön pedig Francillon színműben. A jövő­
hót másik kimagasló eseménye Vasquez 
grófnő vendégjátéka lesz. Az operaház 
nagy énekmüvésznője szerdán a Faust 
dalmű Margarétáját, pénteken pedig a 
Troubadour Luna grófnő szerepét játsza 
el. A Halrny Margit vendégjátékai bérlet­
ben, Vasquez grófnőé szünetben lesznek.

oíeioüságoíc.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u, 2 ő. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 sz.

— Uj előfizetést nyitunk május 
1-től havi 1 koronával. Újonnan belépő 
előfizetőink a mai naptól május 1-ig ingyen 
kapják lapunkat, ezenkívül ingyen adjuk 
a Dehreczeni Független Újság disznop- 
tárát, mig a készlet tart. Jelentkezéseket 
elfogad kiadóhivatalunk Piacz-utca 47. sz. 
Telefon 18 es 339.

— A vasárnapi istentiszteletek. 
A rótn. kath. templomban ma Husvét I. 
vasárnapon az isteni tiszteletek a követ­
kező sorrendben tartatnak: Reggel 6 
órakor misézik dr. Kovács István, 7 óra 
kor Peckl Mihály 8 órakor egyik kegyes 
rendi tanár a főgymn. ifjúság részére 
9 órakor az ünnepi nagymisét végzi 
Nyári Ignác utánna dr. Kovács István 
prédikál; háromnegyed 11 órakor a Sve- 
tits-zárda és az elemi iskolák növendékei

jönnek szent misére, melyet Molnár K. 
Dezső h. isk. igazgató mond fél 12 órakor 
Szabó István misézik. Délután 3 órakor 
lytánia utánna rózsafüzéér.

Az ágost. hitv. evang. templomban 
vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Hudák János segédlelkész végzi.

A gör. kath. kápolnában 6 órakor 
reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor 
szent-mise, szentbeszéddel, délután 3 óra­
kor vecsernye, 4 órakor rózsafüzér áj ta­
tosság.

— A választás előkészítése.
A központi választmány tegnap dél­
után Kovács József polgármester el­
nöklete alatt ülést tartott. Ezen az 
ülésen tették le a szokásos esküt a 
képviselő választás alkalmával kikül­
dött szavazat szedő bizottság elnökei, 
h. elnökei és jegyzői. Az eskü letétel 
után a központi választmány a vá­
lasztási elnökök közbenjöttével meg­
állapította mindazon teendőket, a me­
lyek a választás menetének egyönte­
tűsége szempontjából szükségesek.

— Hitelesítési közgyűlés. A teg­
napi rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyvét 
ma d. u. hitelesítette a közgyűlés által 
kiküldött bizottság.

— Juath Gyula Debreozen- 
ben. Justh Gyula, a magyar parlament 
volt elnöke, a legkiválóbb magyar po­
litikusok egyike, ma este, mint azt lapunk 
más helyén már jeleztük, Debrecenbe 
érkezett. A magyar függetlenségi eszme 
oszlopos bajnoka fiát dr. Justh Jánost 
kiséri et a hajduszoboszlói kerületbe, 
hol Justh János holnap mondja el 
Programm beszédét. Justh Gyulával és 
dr. Justh Jánossal együtt érkezett Deb­
recenbe Nagy Sándor a nagylaki ke­
rület függetlenségi párti képviselő je­
löltje, a kit a múlt cikluson óriási 
többséggel választottak meg kerületé­
ben. Dr. Justh János holnap, vasárnap 
délelőtt tartja meg programra beszédét 
Hajdúszoboszlón.

— A rendőrtisztek fegyelmije.
Az elpáholt Kovács Gusztáv megyefőnök 
esetéből kifolyólag Kristóffy beliigynök, 
mint ismeretes, a debreceni rendőrség több 
tagját felfüggesztette állásuktól. Az uj éra 
beköszöntésével természetesen ez a fe­
gyelmi vizsgálat is rohamosan közeledik 
a befejezés felé s valószínűleg a tisztvi­
selők és rendőrök felmentésével fog vég­
ződni.

— Rákosi Viktor választói 
között. Rákosi Viktor, a kinél nép­
szerűbb képviselő jelölt aligha van 
ebben az országban, ma este a gyors 
vonattal Debreczenbe érkezett. Rákosi 
Viktor a legveszedelmesebb időben 
bátran, rendületlenül állott választói 
körében, annál nagyobb szeretettel, 
lelkesedéssel fogadják most, a mikor 
tudják, hogy újból Rákosi lesz a kép­
viselőjük. Rákosi Viktor holnap vasár­
nap reggel kerületének másik intelli­
gens, törhetlen magyarság községébe, 
Hajduhadházra megy ki, a hol délelőtt

Quedlinburg! elsőrendűa ~ a ■ ■!»;« ■■ salamon
fűszer, gyarmatára- és petróleum nagykereskedését

■■ ES8Ö E5* EUDBJSUI na csakis nagyban 50 és 25 kgos eredeti ólom-

az újonnan épült Geiger házba (Piaoz-u. 81.) helyezi át. zárolt zsákokban Igen jutányos árak mellett.
Jelenlegi Piaoz-utoza 70. számú üzlethelyiségem kiadó.
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tartja meg az isteni tisztelet után prog- 
rammbeszédét. Rákosi Viktort ez a 
nagy hajdú község azzal a szeretettel, 
lelkesedéssel fogja üdvözölni, a minő 
szeretetet ez a minden izében függet­
len, magyar, szép lelkű iró megér­
demel.

— Harcászati céllövészet. A 39.
gyalogezred Debreczenben maradt 2 zász­
lóalja május hó 3-án reggeli 6 órától deli 
12 óráig harcászati céllövészetet rendez a 
pallagi gyakorlótéren, A közönséget mihez 
tartás végett az ezredparancsnokság a vá­
rost értesítette erről az esményről.^

— A csendőrség megerősítése. 
Képviselő választások alkalmával a rend 
megőrzése céljából a csendőrsógi őrállo­
másokat rendszerint megszokták erősíteni. 
[Így lesz ez most is. Weszpremy Zoltán 
alispánhelyettes táviratilag kérdezte meg 
a megyei közigazgatási hatóságokat, hogy 
mennyi csendőrre van szükségük. Kádig 
három kerületből érkezett válasz és pedig 
Hajdúböszörmény az egyhangú választásra 
tekintettel csak az állami csendőrőrs meg 
erősítését kéri, ugyanúgy Hajdúszoboszló 
is, a nádudvari kerületben Papp Elek ellen 
egy újjászervezett és egy nemzetközi je­
lölt lép fel, miért is a kerület 1 század 
katonát és 24 csendőrt kór. A nánási ke­
rület eddig nem kért kirendeltséget.

— A Csokonai-kör felolvasó 
ülése. A Csokonai-kör a hét folyamán 
tartja az idei utolsó rendes felolvasó 
ülését, Ez ülést első sorban Zichy Mihály 
a nemrég elhunyt hírneves festő em 
lékének szenteli, akinek életét és mun 
káit Bosznay István tanár és festő­
művész fogja ismertetni, fejtegetését 
részben Zichy Mihálynak azon rend­
kívül érdekes, vallási tárgyú képéhez

liánnával, Katona Imre — Beck Julián- 
nával, Balázs István —I Kiss Máriával, 
Varga Sándor — Szilágyi Máriával, 
Neubauser Lajos — Varga Juliánnával 
és Semuhe József — Fridvalszki Gizel­
lával.

— Milyen lesz & május. A kitűnő 
magyar időpróféta Meteor, május hóról a 
következőket Írja : Május igen változatos­
nak Ígérkezik igy kellő mennyiségű csa­
padékot hoz. Vészedélmes csomópontja a 
16-iki, a mennyiben hideg jellegű, a melyet 
azonban a napkitörések oda módosíthat­
nak, hogy a fagy helyett hűvös esőt, vagy 
szelet hoz. A fagyos szentekre közvetlen 
nem esik rossz jellegű csomópont, igy re­
mélhetőleg jól fogják magukat viselni. 
Legmelegebb része még e hónapnak az 
utolsó harmada s legállandóbb az eleje.

— A „Debreozeni Székely-Tár­
saság“ április 29-én a Debreceni Keres­
kedő-Társulat dísztermében közgyűlést 
tart. A tárgysorozat a következő: Elnöki 
megnyitó. 2. Ügyvivő alelnök jelentése a 
;ársaság működésének ismertetésével. 3. A 
számvizsgálók jelentése az évi számadó^ 
sok s a felmentvény megadása. 4. A jövő 
évi költségvetés megállapítása. 5. Titkár 
jelentése a Székely Társaságok szövetsé­
gének közgyűléséről és a székelyföldi kőr­
útról. 6. Netaláni indítványok. 7. Három 
választmányi tag választása.

— Fényes dalverseny a szín­
házban. Az április 29 én tartandó szín­
házi dalversenyen a következő hét egye­
sület vesz részt: Egyetértés, Kossuth, 
Munkás, Kereskedők, István gőzmalmi, 
Petőfi és Városi dalegylet. E sorren sors 
húzás utján állapíttatott meg. E ritka 
ság számbamenő hangverseny iránt való 
nagy érdeklődést mutatja az a körül 
mény, hogy az e tárgyban tartott tegnap 
esti értekezleten igen értékes dijtárgyak 
ajánltattak fel, nevezetesen Ezüst babér-kivul erueKes, vauasi largyu -----„--------------------,* . . _ Vnlhsmnm nnvfl. koszorú (Zilahy Gy. ur dija) Ezüst serlegfogja fűzni, amelyet a kollégium anya (ZUah Gyuláné úrnő dija) Ezüst érték­

könyvtára őriz és melyet a könyvtár tárgy. (Komlóssy Arthurné: Thurzó Róza 
ez alkalomból a Csokonai-körnek ren- urnö dija.) Ezüst kupa. (Debreceni Dal­

egylet dija.) Ezüst karnagyi pálca. E 
verseny dijtárgyak a legközelebbi napok­
ban a városháza alatti üzlethelyiségben 
közszemlére lesznek kitéve.

— Kutyák garázdálkodása. A
I«« — --------------------------- ,rendőrfőkapitányság — mint ismeretes —

eredetiből fordított néhány szép kői- 40 napi kutyazárlatot rendelt el. E zárlat 
teményt sző be. Eredeti magyar költe- abból áll, hogy a kutyákat szájkosár nél-

delkezésére bocsát. Ugyancsak ez ülésen 
egy orosz paraszt költőt fog bemutatni 
dr. Molnár István hajdúböszörményi 
fiatal tanár, aki számos modern nyel­
vet tud és aki a felolvasásába az orosz

mények is lesznek műsoron ; Gáspár 
Imre sajtó alatti verses könyvéből kerül 
felolvasásra több szemelvény. Az ülésre 
a meghívók a napokban mennek szét.

— Hangverseny a Bikában. Teg
nap este kellemes élvezetben volt része a 
debreceni zenekedvelő közönségnek. Az 
évek óta sikerrel működő és zenei tudá 
sáról ismert kiváló zenetanár Ehrlich Jó­
zsef mutatta be tanítványainak tudását a 
közönségnek, mely zsúfolásig töltötte meg 
a Bika szálló nagy termét. A szép műsor 
szereplőit zajosan tapsolta a közönségedé 
nagy elismerésben részesült maga Ehrlich 
József zenetanár is.

— A rabsegélyző egylet választ­
mánya május 6 án ülést tart a városháza 
nagy termében.

— Eljegyzések. Az elmúlt hét fo 
lyamán a következő párok jelentkeztek 
kihirdetés végett az állami anyakönyvi 
hivatalban : Morvay András — Sárándi 
Eszterrel, Kenózi András — Mezei Ju-

kül nem szabad kiengedni az utcára. A 
főkapitány ezen intézkedését azonban 
csak elvétve tartják be, mert a kutya- 
tulajdonosok a kutyákat most is csak úgy 
engedik, mint azelőtt kóborolni sájkosár 
nélkül az utcákon. E miatt van azután 
annyi sok kutyaharapás. Épen ideje volna 
már ha a főkapitányság intézkedésének 
végrehajtására erélyesebb intézkedéseket 
alkalmaznak.

Tűz. Tegnap az esti órákban 
Réz József varga utcai pékmesternél tűz 
ütött ki, a tűz a kemence erős befütésótől 
keletkezett, a tűzoltóság ki vonult, de ek­
kor már dolga nem akadt, mert a tűzet 
a házban lakó péksegédek eloltották.

— gilt harcoltak a Kustozzai 
csatában ? A cs. és kir. 39 hadkiegé­
szítő Parancsnokság értesítése szerint 
mindazon egyének, kik a cs. és kir. 39. 
gyalogezrednél a Kustózai csatában részt 
vettek és az ottani sebesülés következ­
tében keresetkóptelené váltak, a „Kustózai 
alapítvány“ élvezetéért egy bélyegmentes

kérvénynyel tolyamadhatnak, melyhez 
szegénységi, orvosi bizonyítvány és az el­
bocsátási okmány csatolandó. A városi 
Tanács katonai és illetőségi ügyosztálya.

— Razzia. A rendőrség a minap 
tartott razziáját tegnap éjjel megismételte.
A razziának ismét szép eredménye volt, 
nagyon sok csavargó került a rendőrök 
csapdáiba. Több mint 20 ilyen gyanús 
alakot tartóztatták le.

Házasságkötések. Az elmúlt 
hét folyamán a következő párok kötöttek 
házasságot az állami anyakönyvi hivatal­
ban : Kollár András—Huszti Juliánnával, 
Maximovits László—Holó Júliával, Varga 
Sándor Szilágyi Máriával, Dr. Papp Sá­
muel - Csukás Zsuzsánnával, Áron Dávid 
—Dicker Máriával, Gönczi Lajos—Enyi 
Vilmával.

— Talált zálogoódulák. Két dvb. 
zálogeédulákat találtak tegnap a rendőrség 
emberei. A cédulákat Dobos rendőrbiztos 
őrzi. Az igazolt tulajdonosa a rendőrség 
bűnügyi osztályánál átveheti.

— A cipészek szakosztályának 
választmánya e hónap 25-én szerdán 
délután 3 órakor ülést tart az ipartestület 
cis tanácstermében. Az ülésen ipari sérel­
meket tárgyal a választmány és kérvé­
nyeket intéz el.

— Tyúklopás. Veres Istvánné Csa­
pókért I. járás 39-ig sz. a. lakos udvarán 
az éjjel tolvajok jártak. Feltörték tyúk­
ólját és loptak onnan 4 darab tyúkot 14 
korona értékben.

— Iparváltások és megszűnte 
tések. E hó folyamán a következők vál­
tottak ipart: Nagy Jánosnó cipész, Szabó 
Anna Mária női szabó, Horváth Ferenc 
férfiszabó, Kupferstein Benjamin szoba­
festő, Tüdős Lajos borbély, Balogh Já 
nosné hentes, Pethő Ferenezné tímár,
Virág Béla képfaragó, Bodnár Sándor
József női szabó, Kovács Jánosnó mészáros, 
Tokai Gyula kőműves, Szepesi Péter 
asztalos, Tóth Ferenez a czipész mester­
ségre, ugyanezen idő alatt id. Bátori Gábor 
szűcs, Nagy János czipész, Benesik
Ferenc czipész, Haj esz Gusztáv gubás,
Újvári György kovács és kerékgyártó, 
Sohvarc Sámuel kárpitos, Farkas Ferenc 
czipész, Pethő Ferenc tímár, Nagy János 
fodrász, Szántói József fodrász, és Vida 
András a hentes iparukat beszüntették.

— Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő haláleset jelentették 
be az állami anyakönyvi hivatalban: Orosz 
István ev. ref. 7 hónapos, Nagy István 
óv. ref. 65 éves, Kasza Margit ev. ref. 3 
éves, Tóth Ferenc ev. ref. 63 éves.

— Mr. Rose M. nyelviskolájában 
Széchenyi-u. 19.) bármely időben nyerhetők 
magán- és osztályoktatás a német, franczia 
és angol nyelvekből.

— Újonnan készült díszterem, Virág étterem,
a Dreher eőicsarnokban igen alkalmas bankettek 
lakadalmak, társas vacsorák, tánczmulatságok, gyű­
lések megtartására ajánlom a legmérsékeltebb árszá- 
mitás mellett minden igényeket kielégítő konyhára 
úgy kitűnő hegyi és kerti boraim megízlelésére kérem 
a nagyérdemű közönséget. Tisztelettel Márkus Jenő.

— A magyar „Tulipán kert“ védő 
egylet felügyelete alatt álló s Fischer Emil 
budapesti majolika gyáros által készített 
tulipán jelvények nálam szerezhetők be. 
I.ám Sándor- üveg és porcellán üzlete 
Piaez- és Hatvan-utcza sarkán.

— Napernyők, keztyűk, harize- 
nyák, kész női és férfi fehémemtiek, 
a legolcsóbban szerezhetők he Asz­
talos József üzletében Kossuth-u. 4.

Még csak két hétig tart
Kői felöltőket
figaró, speneer, ci>stümkabátok legújabb dWatsnerlnt 

mérték alán késett

Az Adler-fóle csődtömeg és maradék áruk u. m. ruhaszövetek,
posztók, vásznak, delinek, karton, batisztok, férfiingek, paplanok, 
napernyők, szabó kellékek elárusitásn. Aruraktár egészben m 
eladó 1 Berendezés szintén eladó 1 Minden elfogadható áron. 
Debreczen, Kossuth utcza 2. sz. (Pénzügyigazgatósági palota.)

Méder Lajos
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,5a'^ume®?Le^ n®Pb*n;j!5f Piaoz-1 kormány által kinevezett és a dara- 
utiíza 26. sz. nagytőzsde épületében, heti hantokat is sznla-ílrt ffiianénnk 50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt ° szolgain főispánok fet-

1 mentését.
A névsorban Hajdumegye és Deb- 

A magyar király kávéhásb&n I récén város főispánja nincsen. Ugy- 
kitünő kávéházi ita ok. áhndó hideg hülfet látszik, a kormány ennek a szin 
mellett ninde ijestve fcLáltva-olsőrangu zene- magyar vármegyének és városnak élére 
kar hangversenyt tart. Legdivatosabb billi- , ® embért keres a kik a krtovéle 
ardok. Figyelmes khzolgáásr* legjobban 0lVan e"™en K®r,? ’ V kŐZVéle 
ügyel Erős Jakab, kávés. ménynek és az általános hangulatnak

— ái amerikai gyémánt király a világ köz is minden tekintetben megfelelnek, 
utazásából hozzánk ti megérkezett és csak pár napig Az uj főispánok a következők
marad itt Debrecienben a 8íéchényl-nt«él»an 45. ház c-
elölt Saját pavilonjában lesznek a kővetkezők áruk I ÍCHKOVSZKy JtnŰrC ■ AbaUJ
rendkívüli leszállító t olcsó árban eladva: minden I Torna megye.
tárgy mely eddig 4 frt volt, most 1 frt, ami ezelőtt r/ . z , . ,, .. , .
2 frt volt most csak 60 kr. gyűrűk, brostük, nyak- Kémény Árpád — AlSÓfehér
kendő tű, karkötő, kézelő gombok, f-.rfi és női Ián. megye 
czok, fülbevalók, zsuz-uk, stb' stb. A tárgyak oly1 65
leniekül vannak utánozva, hogy ritka az a szakértő 
aki a valóditól megtudja különbőz etni, több kiállí­
tó u,n lettek a tárgyak kitüntetve. Csak 4 napig itt I 
:}>, 28, 24, és 26-én utolsó nap.

— 500.000 ember hálálkodik ma| 
már, hogy fejfájását meggyógyítja a nél­
kül, hogy gyom át idegölő szerekkel meg­
terhelje. Fejfájás esetén csakis „ AntidoP-t I 
használjon, mely biztos és rögtöni hatá-| 
sáéit a Párisi egészségügyi, Londoni, Ber­
lini és Brüssel! kiállításokon aranyérmek-1 
kel lett kitüntetve. Egy 35-szőr használ­
ható üvegnek ára 1 kor, 20 fillér minden | 
gyógyszertárban.

— Magyar tulipán levélpapír, I 
borítékok színes tulipán béléssel, elegáns 
tulipán dobozban 150 drb. 2 korona. | 
Mihály Sámuel papirkereskedósében Fő 
téren.

— Divatszövetek nagy választék­
ban mét-re 35-től 2 frt. 50-ig. Benyást | 
Emilnél.

— Az ember természetes élelmi-1 
szere rendesen olyan, amely Ízlik és 
könnyen emészthető. Ezek közé tartozik 
a zsurdus kókuszdió, amely az emberi

Arad.

szervezetre különösen hasznos zsíranyagot Doboka.

Károlyi Gyula gróf - 
Kazin János — Bars.
Fábry Sándor — Békés.
Glatz Antal — Bihar.
Návay Tamás — Csanád. 
Gyapay Pál — Esztergom. 
Széchényi Viktor gr. — Fejér. 
Fáy Gyula — Gömör.
Lippay Géza — Győr.
Lits Gyula — Hont.
Almássy Imre —■ Jász-Nagy-Kun. 
Kemény Ákos — Kis-küküllő. 
Gróf Éánffy Miklós — Kolozs. 
Kálmán Rudolf — Komárom. 
Palugyay Mór — Liptó. 
Markhóti Gyula — Nyitra. 
Gulner Gyula — Pest.
Bittó Dénes — Pozsony.
Semsey Boldizsár — Sáros.
Dr. Falusy Árpád — Szatmár. 
Salamon Géza — Szepes.
Vass Béla gróf — Szolnok

iparkamarák és az ipar egyesület küldött­
sége jelent meg. Polónyi Gézát az ügy­
védi kamara és ügyvédi üdvözölte. Hadik 
János gróf belügyi államtitkár ma foglalta 
el hivatalát. Az igazságügyi minisztérium­
ban Günther Antal mutatkozott be a tiszt­
viselőknek, Bernáth Géza volt államtitkár 
pedig búcsúzott.

Az uj horvát miniszter.
Zágráb, április 21. Itt ma Pejaosevich 

bánnál tanácskozás volt, a melyen elhatá­
rozták, hogy uj horvát miniszterré Josi- 
povfcs volt miniszter fiát ajánlják.

Miniszterek a királynál.
Budapest, április 21. Bőcsböl jelen­

tik, hogy Apponyi Albert gróf vallásügyi, 
Jekelfalusy Lajos honvédelmi miniszterek 
odaérkeztek. Apponyi délután megjelent a 
felségnél és tárcája ügyében számos elő­
terjesztést tett. Hir szerint a szatmári püs­
pökség betöltésére is tett javaslatot Jekel­
falusy Lajos is a királynál volt kihall­
gatáson.

tartalmas és amely természetes állapot 
ban a bennelevő és tehőnvajhoz hasonló 
anyagokkal telve van. Mindezen jó tulaj 
donságával fogva igen ajánlható a „Ceres“ 
ételzsir, mely esztendők óta nagyon sok 
helyütt pótol minden más zsiradékot. Házi­
asszonyunk figyelmébe ajánljuk, ezen 
olcsó házi szükségleti cikket.

— Olvasóink figyelmébe ajánljuk 
hogy férfi ruhák tisztítását és festését 
szakszerűen és a legjutányosabb árban 
eszközli Koncz József kelmefestő- és vegyé­
szeti ruhatisztító, Batthányi-u. 3. és Vár- 
utcza 3. (a zenede épületében.)

— Tulipán a legjobb box vagy 
sevró czipő kenőcs megóvja a bort 
a repedéstől, 2 doboz 50 fillér. Vi- 
szonteladásra is kapható Budapesti 
Koronsá Áruházban.

Az uj főispánok névsora.
Felmentések és kinevezések a 

hivatalos lapban.

Hajdumegyének nincs még főispánja
— Távirati tudósítás. —

Budapest, April. 21.
A hivatalos lap holnapi, vasár­

napi száma igen érdekes olvasnivalót 
fog nyújtani. Az uj főispánok kineve 
zését közli, de hozni fogja a Tisza

Juszth Ferenc —- Turóc.
Ugrón Ákos — Udvarhely.
Gróf Sztáray Gábor — Ung. 
Bezerédj István — Vas. 
hetzner Gyula — Zemplén. 
Osztrolucky Miklós — Zólyom. 
Bállá Aladár — Újvidék. 
Felmentettek a következő régi 

főispánok: Horváth Béla Esztergom, 
Hámos László Gömör, Smrecsányi 
Aurél Liptó, Bar tál Aurél Pozsony, 
Ernust József Vas, Kürti Lajos Zólyom, 
Péter Pál Újvidék.

Andrássy Gyula Kassa jelöltje.
Budapest, ápr. 21. Andássy Gyula 

grófot Kassa város egyhangúlag kép­
viselőül jelölte alkotmánypárti prog­
rammal. A jelölést Andrássy elfogadta.

A horvát országgyűlés felosz­
latása.

Zágráb, ápr. 21. A horvát or­
szággyűlést királyi kézirattal ma oszlat­
ták fel, Az uj választást elrendelték. 
Az uj választás május 2-ától 8-ig lesz,

Fejérváry pénzt osztogat.
Budapest, ápr. 21. Fejérváry volt 

miniszterelnök Abbáziából Budapestre 
érkezettt. A lakásán maga köré gyűj­
tötte azokat a tisztviselőket, a kiket 
kinevezett és Judás dijukat szétosz­
totta közöttük.

TÁVIRATOK.
Wekerle Bécsben.

Budapest, április 21. Wekerle Sán­
dor kormányelnök a jövö hét közepén 
Bécsbe utazik, hogy a felvenni szán­
dékolt nagy államkölcsön ügyében ta­
nácskozzék.

Küldöttségek a kormány 
tagjainál.

Budapest, ápr. 21. A kormány két 
tagját Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
és Polónyi Géza igazságügyi minisztert 
ma ismét küldöttségek keresték fel, Kos- 
suthnál Lánczy Leó vezetése alatt az

REGENY-CSARNOK.
A Bandita.
(Spanyol Regény.) 
azonban Ferdinánd

26
Midőn azonban Ferdinánd halála 

után Ximenes bibornok és tolódéi érsek 
kormányzóvá neveztetett ki, a kettős hir, 
gazdasága s becsületessége, mely utób­
binak hire Don Inigot folyvást követé 
utaiban, nagy befolyással volt arra, hogy 
az akkor nyolezvan éves bi homoktól 
meghívást kapott, miszerint hozzá To 
ledóba menvén, őt az állam ügyeiben, 
különösen pedig az uj király Don Car- 
losnak Spanyolország és nyugat-India 
közt létre hozandó viszony kérdésében, 
támogassa.

Az állam javáról lévén szó, Don 
Inigó nem vonakodott többé elhagyta Ma­
lagát leányával együtt, Toledóba ment s 
megosztá a tengerentúli ország kormány­
zásában a gondot Ximenes bibornokkal s 
Utrechti Adorjánnal Don Carlos egykori 
nevelőjével kit a király előre küldött Spa­
nyolországba.

Ezen hármas kormány körülbelül egy 
évig igazgatá Spanyolországot, midőn egy­
szerre Don Carlos Villa Vicosaban, egy

4
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kis aeturiai kikötőben termett s a TordsiUa 
kolostorba ment, hol atyja, a szép bu öp 
halála«»tán, anyja Juanna, - a castmai 
legendákban „őrült Juanna név alatt is­
meretes - tartózkodott. E hírre misem 
tartóztathatta többé vissza Don Imgót lo- 
ledóban, azon meggyőződésre támaszkodva, 
hogy Don Carlos király megérkeztével, 
minden más kormány szükségtelen.

Folytatjuk.

Közgazdaság.

Terménytőzsde,
Bchvarcz B. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1906 április 21.
Készáru kellemesebb határidők szilárdak.

Apafai utón

1906 októberi tuza . .
1906. áprilisi búza . .

májusi búza . .
októberi rozs. 

1908. áprilist rozs . .
októberi zab . .

1906. áprilisi zab . ■ 
1908. májusi tengeri . 
1805. júliusi 
1905. aug.

szeptemberi 
1906 szepmberi repcze

16 90.- 92 
16.72.-74 
16.66.-68 
13.70 —72 
J 3.74.— 76 
13 92.- 94 
15.96.-98 
13 74.-74 
13 90.—92

kisebb tanya birtokot
megfelelő épületekkel felsze­
relve haszonbérbe ad

Dr. Hegedűs Jenül
ügyvéd

Arany Jánoe-utcza 6. oz. alatt.

Saját készitményü Sérvkötők, Has­
kötők, Hátegyonesitők. Orthopadiai 
ozikkek: mülábak, mükezek, n:ü- 
füzők mérték szerinti készítése, 
valamint szakszerű javítása _ elvá- 
laltatik. Nagy választék valódi frau- 
czia és amerikai gmnmi különleges^ 
ségek, férfi-, női - óvszerek.

Uj faszén-üzlet!
Tisztelettel értesítem a n. é. kö­

zönséget, hogy a külsővásártéren, a 
Berger-íéle telepen (városi szeszraktar)

uj faszén-üzletet
nyitottam,(ahol nagyban és kicsinyben 
csomagoltam cs szabadon kitűnő mi­
nőségű faszén kapható.

Már 10 kilótól kezdve házhoz
szálitok. , , ,

Miklós-utczai fűszer uzl.temben 
is megrendelhető.
Telefon 465. Tisztelettel

Varga Károly.

Mint a budapesti Kern-bankháza kép­
viselője tetszés szerinti lefizetésre 

ajánlok

Schön Sándor ! Sorsjegyeket

László Zsipond
állatorvosi

rendelő irodája

Deák Ferencz-u. 14 l em.
Elfogad: lépfene, serczegő üszők, 

aertésorbáncz elleni ojtásokat.
Lovak, szarvasmarhák castratio- 

(herélését) amerikai módon, csíp­
tem nélkül.

feeütyü-. kötszer- és orvosi mtiszertára
Debreczen, Piacz-u. 12., Stencinger-haz.

Legdivatosabb női-, úri és gyer­
mek kesztyűk, Glacé és mosha.o 
szarvasbőrből, valamint selyem és 
csipkeszövetekből. Harisnya kötők, 
Nadrágtartók nagy választékban.
1 pár kesztyű tisztításé, 
vftgy mosása 20 fillér. ^

a tőzsdén jegyzett napi árfolyamon és 
azokra a legmagasabb kölcsönt (a napi 

árfolyam 96’°/0-át kieszközlöm. 
Bővebb felvilágosítás kapható

Horovifz Zsigmond
köyvnyomdája és papirkereskedésóten

Debreczen, Piacz-u 12. (Stencinger ház.)

Fényképező gépek éa czikkek eredeti gyári árban

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Banki
mint szövetkezet

Debreczen, Piacz-utcza 66. szám
Eay törzsbetét 50 iillér. Minden törzs 

betét 100 korona hitelre jogosít. 
Négyéves évtársulat.
Parczeliázásí kölcsönök heti törlesz­

tésre.

folyóiratok, bekötések, valamint bőr, 
plüS keretek, passepartonk stb.

Antalffy Ferencz
könyvkötészetében a legszolidabb an kéi 
szittetnek Piacz ntcza 31. a városházzal 

szemben.

Magyar ipar » kereskedelem!
Minden magyar kereskedőnek hazafiul köteles- 

séfite a magyar ipart fejleszteni, támogatni * P 
tolni ha ezen szilárd elvek jegyében haladunk előre 
mindnyájan; egyesült erővel lassan és fokozatosan 
M vívhatjuk hazánk boldogulására a független ma­
cro ar ipart és kereskedelmet. . ..27 A nagy közönség támogatásara am legjobban 
szükség van s kérjük tisztelettel, hogy e szép esz­
ménk Elősegítésére pártfogásban részesítem szíves­
kedjenek.

Maavar rndvasak, vaslemezek, sodrony fs sodrony­
szegek, bánya termekek, kovács áruk, öntvények, konyhák, 
kályhák, lapátok, kapák, ásók, csavar aruk, töonyek 
öntött és lemezből, reszelők, mérlegek, sulyok, ekék. 
boronák, épület- és bútor vasalások, mind magyar gyárt­
mányút lehet nagyon olcsón beszerezni

Pásztor Gyula és Társa
vaBkereskedöknél

Csapó-'u.tcza,

Aki elea Ans divatos tavaszi felöStőkat akar vásárod
m” újonnan «.„yM 0M.VAS EDE nil mm 4,.hé,» » «a*»-"

f*
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Első Debreczeni ernyőgyár.
Tavaszi és nyári idényre
ajánlom (Vas választékú saját készítményü 

raktáramat

dús választék, olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyorsan elkészíttetnek

Markier Soma
Ernyőgyárában.

uicza 5
Atma-uíea sarkán.

Piacs-iztcaa 50 sutámDeisreczen szent

Tavasz
beállóval ajánljuk a nagyérdemű közönségnek 
szives figyelmébe, hogy

metszöollók és kertikés
beszerzése végett legelőnyösebb felkeresni a

Kun Józsel
kés, müszermtlves és köszörűs üzletét, mert 
ott a legjobb készítésű zsebkések, ollók, való­
di angol-aczél beretvák dús választékban jutá­
nyos árban beszerezhetők.

Javítások és köszörülést munkák igazi 
szakértelemmel és jul&nyosan készíttetnek.
Bebrecites, Saetkciiyi utcsa 1 szám.

Vidéki megrendelések különös figyelem­
mel eszközöltetnek.

Stock-Eocnac
Medicinal

kezesség mellett, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

GamiSés Stock
pároló telepe,

Fiume-Barcola

Csakis elsőrendű üzie 
tékáén kapható

s v>ísí$3«í

K^ékpárrífkatré

IIP E3 IlISf
BEBREÖZEÜL Kistemplombazár.

Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai

női ruha kelmék, 
S © I % 811 & is
Delfine si«s= stb.

Hmzoíí fi

n• f$!y üistlilerw ’ 
X /W' l’fdBSTB B

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

Műéi liliom tapsi
Bergmann és Fiától Drezda és Tetschcn a|E.
ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplőmen- 
tes, fehér arezbőrü, finom arezszint 
nyerjünk. Kapható dbként 80 fillér 
jéveí a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

Tenyésztojás
fajtiszta Plymuth-Rock egészen friss 

darabja 50 fillér. Kapható

EHRENTHEIL MARGIT
baromfiudvar,

BUDAPEST, lil. Repkény-utcza 20. sz.

I

WiOC.

Mm

„Kölcsey“ Kávéház.
Előlegei jelentés.
Május hó első napjaiban

nyílik meg
Csapó-utcza 52. szám alatt.

Á legkényelmesebb berendezésű 
helyiségek a legkellemesebb szó­
rakozó helyül szolgálnak. ------

Remek nyári fedett kert
Modern billiard asztalok.
Khglizó pálya az udvarban.

A legolcsóbb kávéházi és vendéglői 
árakról a legpontosabb és legjobb 
kiszolgálás mellett kezeskedik a
Kölcsey káwáháae

tulajdonosa
üzineiár Sámuel.

„Kölcsey“ sörcsarnok.

Debreczeni Vasöntöde és Géplakatosság
raktárhelye Péterfia 73. sz. (volt Bauer-gyár.) Telefon 467. SZ-

I»-'. 11:« ■■ mlntaralttAir
a legjobb gyártmányú hazai gazdasági gépekből, valamint háztartási, tejgazdasági, szőiömivelési, pmezekeze-

lési és szüretelő gép különlegességekből.

CoriRiek diicttféi aratéfépgyár
kerületi képvisei&te 1

Gazdag választék saját gyártmányú kutszivattyuk, vizfccskendök, kerti bútorok, építkezési és csatornázási
vastárgyakban.

Remek kivitelű, mesés eleső disxöntvény

1<

m

t:'L' L»l

IIMMMUR <g^g«t»im»«illllilW ■■Hl»—

. ■S-JjlA
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Bős® Dezső
Debreczen, Piacz u. E5. sz. a.
ékszerüzletében

a legújabb divata

aranyéi ezüst ékszerek
zsebórák

Ä nagyvásár alkalmából
mélyen leszállított

árakban lesznek eladva.

arczbőrA szépség egyik főkelléke a szép

Bútor végkiárulás.
Zátorszky István utóda
butorraktára Széchényi-n 6 ik szám

Teljes feloszlatás miatt

végkiárulás!
rendez, mely csak rövid ideig tart, 
ennélfogva az összes raktáron levő

bútorok
gyári áron alul eladatoak.
Az üzlethelyiség lakással együtt kiadd.

DEÖRECZEN1 FÜGGETLEN ÚJSÁG

Elsőrangú gyógyvíz.
Kiváló köptető és étvágyemelő szer.

Málnás! Mária-forrás
Natriumbicarbonat-, Natriumchlorid-, öal- 
ciumhydrocarbonat- és lagnesiumhyd- 

— rocarbonatban dús, ——-
kevés szabad szénsav tartalmú.
Természetes alkilite sós samjurá.

IAvALATOKt
a torok, gége, légcsi heveny és idült hurutjainál 

a tttdötubereolosis minden stádiumában, 
a gyomor és bélhuzam hurntos bántalmainál, 

vérszegénységnél, köszvény és izomcsnznál.
Főraktár Kontsek Gézánál.

1906. ápulis 22

fffűF Czégre tessék figyelni. TK

BÚTOR
feltűnő olcsó és jó minőségben 

részletre és készpénzért
a FÖLDES féle

Ifiargit-Oréme
csodás hatású arczkenécs használata által.

á Margit créme
mes sikosságu, gyorsan felszívódó, kedves 
ill itu vegyszer, mely már az első kiséilet 
alatt mintegy behizelgi magát; a bőrnek 
röctön kellemes puha bársonyszerü tapin­
tatot ad, 10—20 nap alatt teljesen átala, 
kitia a bőrt, nyomtalanul eltüntet szeplőt- 
mAifoltot és mindennemű börtisztátlauságnt.

Előnyös tulajdonsága ezen erőmnek 
horv a bőrt nem teszi zsíros tnpintatuvá 
féiwessé, mint más kenőcs, sót ellenkező, 
leg, annak fényét, mint n púder elvesz,, 
minél fogva nappal is alkalmazható. A bői t 
Unitija, mitől az gyermekded udeségett 
teltséget, bársonyszerü puhaságot es kelle­
mes tapintatot nyer.

Legfényesebb előnye, hogy higanyt, 
Ólmot nem tartalmaz és Így telleaen ártal­
matlan.
Ara eay tégelynek 2 korona, kis tégelynek 

1 korona.
Bareit-szappan 70 fill, Margit-puder K. 120, 

Margit-iogpép 1 K, Arczviz 1 kor.
Készíti: FÖLDES EELEMFJ

gyógzszerész ARADON.
6 koronás rendelések bérmentve küldetnek. 
Kapható : Balázs Ödön, Crósz Hagy Ferencz, 
jósa és lóna diognnnajában, L Kovács 
Nándor, lihalovics lenő, luraközy László, 

Szilcz Ferencs gyógyszertárában.

nagy választékban

Lefkavits Jakab
butorraklárában

Haíiran-utcsra 16.

y oflVsr szobapadló fénymsz a lVlGyjai legjobb gyorsan szá­
radó minőségű „Bo­
rostyán“ padló lakkok

fUbfiV^r festékáruk és olajok, 
mayJOl ecsetek, meszelők és 

mindenféle kefe áruk
Manna? festékek, lakkok, ken mayjal CZék és zsiradékén^

kizárólagos rabára.

Kandel Jenő
oki. mérnök

elvállal bármilyen földfol- 
mérésl munkálatokat elő­
nyős feltételek mellett ——

Piaczi 71 Scliyarcz-Mz.
j Vendéglői és kávéházi felszerelések. \

a tavaszi és nyári idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott

jégszekrényeket,
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szóda víz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott legjobb 
befőző üvegeket a legnagyobb vá­
lasztékban és legjutányosabb árak 

mellett ajánl :kizárólagos rak^ra. s .. ... r■ ■
Mpumanii Nánrinr , i Kaszanyilzky Endre,

feäaSlillyi 1 jf. üvee. porczellán, lámpa, háztartás

lesték-, lakk- és keueze üzletében
Debreczen, Hatvan-utcza 5.

üveg, porczellán, lámpa, háztartási 
s diszáruk nagykereskedése

Debreczen, Piacz utcza 57. sz.
I Vendéglői és kávéházi felszerelések. í

Tulipán játéklabdák és gyermekjátékok.
minden vevőn©

aki a Budapesli Koronás Áruház­
ban 4 korona árut személyesen 
vagy megrendelés utján vásárol 
Bármely tetszés szerinti fénykép 

után elkészítünk egy:

Női kézitáskák és női bőrövek.
\<F

Életnagyság« fényképet Életnagysága fényképet
Nap vagy esőernyő, női íekete selyemfényű csodaszép fogóval frl 125. Nap vág? esőernyő női fekete selyem remek szép fogóval 195
tiujr «WJ5/ ----------

Budapesti Koronás Aruház Debreczen, 
Piacz-utcza 7. sz. 
Vecsey-palota.

Aczél nadrág és kabát szorító, patent
1 üveg legfinomabb párma ibolya illatszer..............................
50 drb finom csontlevélpapir díszes dobo:ban ■ . ■ .
100 drb legfinomabb és legújabb csontlevé papír, díszes dobozban 
15 drb csodaszép képeslap, színes festménnyel, tetszés szerint

választható..............................
Képes levelczőlapalbum nagyon csinos vászonkoiesbon 
Magyar terakotta tükrös szobor, csodaszép alkalmi ajándék . 
6 személyes kávás vagy teáskészlet 6 csésze, 6 alj csodaszép
2 személyes sörös vagy vizes készlet poharakkal

50 fill. Asztali porczellán lámpa, tulipános hólyaggal teljesen felszerelve
50 fill 3 drb Ónaczél kávéskanál...................................... •
50 fill. 2 drb Britannia ónaczél evőkanál. . . . ■ :.. :

1 kor. 6 személyes likőrös készlet legújabb talpas magas poharakkal 
finom éietett festéssel és tálcával, nagyon szép nászajándék 

6 személyes boros vagy sörös készlet, finom égetett festéssel, 
nagyon szép mennyaszonyi ajándék 

'" chinaezüst ezukortartó csoda

1 kér
50 tol 
50 fl».
2 kor.

50 fill. 
50 fill

1 kor.
2 kor. 
1 kor.

2 kor. 
2 kor 
2 kor. 
1 kor.

Valódi chinaezüst ezukortartó csodaszép ajándék . •
Magas felszolgáló álvány, csinos színekben, 6 tányérral szép a andek 

r______ 2 személyes fekete-kávés készlet tálezával 8 db, csodaszép ajándék
Magyar készitményü diszasztalkák mahagóni utánzat 2 korona.

Alpfitca evőeszköz. Magyar készltményü törpék, kerti diezek, szobrok és alkalmi ajándéktárgyak. Chinaezüst evőeszköz

K
épkeretek 

m
inden nagyságban 

egyszerűbbtől a legdíszesebbig.
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Legjobb bajuszsodró a híres
DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt 1

Sflh* 1 doboz ára 40 fillér.
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“ hoz DEBHECZEN8EN.

liagy János
szíjgyártó

v* DEBRECZEN, Kőtemplomnál. <•
Van szerencsém a n. é. közönség tudo­

mására hozni, hogy a már 24 év óta fennálló 
szijgvárté üzletemet a mai kor kívánalmaihoz 
úgy rendeztem be, hogy még eddig Debrecen­
ben szíjgyártónál nem létezett.
Angol disznóbőrnyergek

és a hozzávaló szükséges kellékeket választé­
kosán raktáron tartva, azt a lehető legolcsóbb 
árban számítom, nemkülönben Unom készítésű

disz lószerszámok
ízléses kivitelben vagy választékban, ugyszinte 
erős igán lószerszámok mindenféle árhoz mér­
ten, készen kapható, megrendeléseket pontosan 
és jutányosán eszközlök. lavitásokat jutányos 
árért számítok.

Beeses pártfogást kér, tisztelettel
Nagy János*

Alkalmi ajÄ
különleges órák, éksze­
rek legnagyobb választék­

ban olcsón kaphatók

Kúrián üyuk
órás ékszerésznél, DEBRECZEN, Piacz-utcza 42.

blörvény.sen védve Minden utánzást és minden utánnyomást 
untetneek. — A törvény nem Ismerése nem 

mentség:»
A l>iró Vád­

lott, ön csaknem ősz - 
szes és utolsó pénzót 
haszontalan módon 
teljesen értéktelen és 
hatástalan szerekre 
pazarolta, —jóllehet 
önnek, mint csaknem 
mindenkinek, tudnia 
kellett, hogy csalt­
ál Tliierry 
balzsama és 
csentifolftim- 
kenőcse a leg­
megbízhatóbb, leg­
hatásosabb, csalha­
tatlan gyógyilószer 
minden cselben
ezt sok 
szönöira 
nyitja

ezer kö-

A világhírű

„Delawáre“
adja a legjobb bort !

A phyloxerának ellent áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók!

25 Szőlővessző 52

n Nagymennyiségű sima és gyö- 11 
keres Delawáre vessző eladás. 11

Czim :

Szigyártó és Takáts
szőlötelep tulajdonosok.

-— Telep : A.l wO-Mt**'üt«*■*<* - =
Központi iroda : Felső Segesd, Somogym.

A vádlott: Sajnos, többször rábeszóllettcmmagamat 
cs a nekem ajánlott értéktelen és hatástalan szereket ós hamis 
silott balzsamokat megvásároltam a mit most nagyon sajnálok.

A l>lró : A nem ismerés a törvény szerint nem igazolá 
és nem mentség. Miért nem küldette el magának Thierry pre- 

I gradai gyógyszerész sok ezor bizonyitványnyal ellátott brosúráját 
a mikor pedig kívánatra ingyen és bérmentve mindenkinek meg­
küldik ?

■ A vádlott: Sajnos, erről nem voltam értesülve.
A bíró : Azzal a föltétellel, hogy ezt a mulasztásipótolni 

I fogja, ezúttal még fölmentem az ön és hozzátartozói egészségé 
iránt köteles gondoskodás áthágása alól. De továbbra is kerülje 
minden más értéktelen és hatástalan surrogátum és hamisítvány 
megrendelését és alkalmazását és mindig csak Thierry-balzsamát 
és coiitifolium-kcnöcsót használja, mint amelyek az egyedül biz­
tos, megbízható ós meglepően ható szerek. Az egészség törvényeit 
mindnyájunknak készségesen, pontosan követnünk kell ős figyel­
men kívül hagyását, akár tudatlanságból, akár hanyagságból, 
bizonyára snlyos büntetés éri, vagy betegség, vagy legalább ;» 
szervezet ós az egészségi állapot meggyöngülése formájában.

A szenvedő emberiség segítségére és a fájdalom s a be­
tegség enyhítésére a legmegbizhatóbban Thierry balzsama cs 
contifolium-kenőcse szolgál cs önnek nem kell tovább szenvednie 
ha ezeket a nagyon olcso szereket állandóan a házánál és ma-

• gánál tartja és folytonosan használja.
Tliierry balzsama páratlan szer köhögés, hurut 

I mellbaj, tuberkulózis, torokgyuladás. rckedtsng, bronchilisz, tiidö- 
I baj, májelfajulás, gyomorgörcs, kólika, emésztési zavar, közön­

séges influenza stb. ellen os biztos segítséget és sikert ad.
* Ára : 12 kis, vagy G kettős üveg, vagy egyetlen nagy kü­

lönleges üveg patentzúrral 5 K. franko.
Tliierry centlfoliuin- 

kenöcse non plus ultra 
minden meg oly régi seb, gyűl ad ás, 
kisebesedett mell, mcllkemonyedés, 
orbáncz, daganat, keies, sérülés, kar- 
bunkulus, ujképződés, hólyag, a gyer­
mekek kisebesedese stb. ellen.

Megpuhit és fájdalom nélkül 
kihúz a testbe hatolt minden idegen 
testet, minő az ólom, gáz, szálka, 
homok stb., jókor alkalmazva, csak 
nem mindig megakadó’yozza a vór- 
mórgezóst cs lölöslegvssé teszi a fáj­
dalmas műtétet is.
Ára 2 tégelynek franko 3 K 60

A sok ezer eredeti köszünöirat- 
tal ellátott brosúrát kívánatra meg­
kapja mindenki ingyen és bómientve.

Szótküldi csak a pénz elöleges 
beküldése után, vagy utánvétellel:

THIERRY A.
K>"<Sií>'Szerész.

I Pregrada, Bohitscli-Sauerbruun 
mellett.

Kapható : Budapesten Török József és 
Dr. Egger J. és L uraknál, Vertes L Lúgoson 
és a nagyobb gyógyszertárakban és dro 
gueriákban.

illein echter Balsamaa itt btabniil-tfiSuU
tu

AThierry in Prtgtid«
*1 HaUtttb-Siwkm

moly ma a legéletliübb beszélőgép, ju­
tányos árért küldöm játszani magánhá­
zakhoz, társas összejövetelekhez, név­
estélyekhez, lakodalmi ós egyéb!) ünnep­
ségekhez. Dusán fölszerelt felvétejekkel 
és pedig a legelső férfi és női opera­
énekesek, opera énekkarok, szavalatok, 
páros jelenetek, katona és ezigányzene- 
karok, tárogató, tilinkó és okarina mű­
vészek fölvételeiből. Fedák Sári tulipán 
nótája. Kossuth Ferencz beszéde a ma­
gyar nőkhöz. Himnusz, Szózat stb. stb.

NAGY LAJOS
ügynökségi irodája

Debreczen, Csapó utcza 13. sz. — Telefon 335.

Cséplési és gazdasági ezéiokra
legjobban bevált

BENZIN IOTOROX
Ipari ésmatömhajtásra,

legolcsóbb itzemü

legelőnyösebben kaphatók:

M és Eerplf
motor- ás gépgyárában
Budapest, V., Váczi-ut 12.

Tavaszi és nyári idény 1906, évre.
Valódi

Bríiimi szövetek
Egy szelvény ára 310 m.iK 7.-, 8.—,10.— o
hosszú teljes férfl öl-lK 12.—, 14.- jobb L'g'S 
tönyre elegendő (kabát.!K 16.—, 18 — tinóin;« =* 
nadrág és mellény) csak i K 31.— legfinomabb ” g;
Egy szelvény fekete szalon öltönyre R. 20. - , va­
lamint felöltő szövetek, turista-loden, selvem-kam- 
garn stb. gyári árban az elismert szolid posztó­
gyár! raktár által

SIEGEL-IMHOF, BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerint sz'd- 
litásért felelősseget vállalok. A magánvevőre óri­
ási előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti czégnél 
közvetlen gyári piaczon rendelheti.

Jfc. ä tfeswÄSe-.l« sm-g* >r 8.

Egyesített Kőszénbánfa és Iparvállalat r.-t.
Budapesten, V. József-tér 10. szám.

Ajánlja olcsósága és kiválóan jó minősége folytán országszerte kedvelt és úgy
fűtési, mint cséplési CZéíOkra kitünően alkalmas

Józsefaknal darabos szenét
Megrendelések mindenkor pontosan és a legnagyobb gonddal intézteinek el.

Képviselő I ebrcczenben :

Piacz-utcza 73. az.

m

Kit u
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Apró hirdetései!.
tesssk válaszbélyeget csatolni. ____

Haifonatok, női parókák, hajbetétek , krepek, 
fűzetek, minden hajmunkák lcgjutiu’ - 
sabban kapható Boczán Ferencztodrus* 
Hatvan utcza.2. Kihullott női hajat veszek.

Bgv 16 családból való fiú tanulónak főivé- 
telik. Czim: Dihen János szobafestő
Qólya-uteza 17. __________

Pianinó, Czimbaloin és liang-Zongora, szer javítását, hangolását
uev helyben mint vidéken gyorsan es 
pontosan teljesít Schmidt S. zongora ós 
hangszer készítő. 

Deák Ferencz-utcza 22
Gnmmi és rézbélyegzők festék pama 
pecsétnyomó, számozógép cs ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyantabélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi-utcza 5. sz.

Bákóczy-ntcza 22-ik számú ház eladó vagy 
bérbe kiadó. Ajtó-utczai 3 ik számú ház­
nál 2 szobás utczai lakás hozzatartozo- 
val kiadó. Értekezhetni lehet Eötvös-u. 
4. számnál a tulajdonosnál.______ ____ _

Órák és ékszerek a legolcsóbban 
csakis Nenhanser Károly máv. 
pályaórásnál Piecz-u. 81. sz. a. 
uj helyiségében kaphatók. Nagy 
választék látszerészeti ezekek­
ben. Javítások jutányosán vál­
laltainak. Ugyanott jó házból 
való tanuló fölvétetik_________ __

Miklósáé és Társa (bőrönd) kotier gyártó műhelye 
Debreczen, Piacz-utcza 26. nagytőzsde mellett. Nagy 
raktárt tart Báját gyártmányú kézi és láda koffe­
rekben, saját gyártmányú utazó, piaca és iskola 
táskákban, kézi táskák, szivar-, czigaretta- és dohány 
tárcsákban. lavltások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek.

DÉtiHECzELNl FÜGGETLEN ÚJSÁG
jól kijátszott hegedű olcsó árban Simonffy- 

utcza 37. _________ ______
Tanulónak jóházból való flu Scheuer ■ Ab- 

n liáin órásüzletében fizetéssel íölvctetik.

Kert tulajdonosoknak! Virág kedvelőknek! Árvácska 
tövek 3 kor. Nefclejts töve,: száza 3 kor. 
Százszorszép tövek száza 3 kor Kerti szegfű é.elő 
diszíajok száza 10 kor. Disz Panna gumók newel 
10 drb 3.60 kor. Disz Caana gumók újdonságok 
10 drb 5 kor. Disz Caotus gyórgyikék Georginák 
10 drb. 3.60 kor. Disz Cactns gyórgyikék Georgi­
nák Újdonságok 10 drb. 5 kor. íris lihom as íaj- 
ban remek fajok 25 drb. 4 kor. Tuba rézsák telje^ 
faiok 10 drb. Í.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb 
3 kor, Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
3 kor. Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
Homes futórózsák erős példányok 1 drb 80 fill. 
Pelargorium sok fajban 19 drb 3.20 kor. EzeUuvu, 
körülbelől 200 féle évelő virág azonnali kittltetesre , 
készen. Megrendelhet 6 Kontsok Géza kertészüzleté-i1 
bői, Koss’úth-utcsa. ___ j

Kvlönbejáratu csinosan bútorozott szoba 
kiadó Simonffy-u. 15. sz. íx.

lóházból való fiú tanulónak fölvétetik Dar 
vas Miksa lüszerüzlotében Teleki és Deák j 
Ferencz-utcza sarkán. __ |

Kako*icz6V4Íésb.ez használt vetőgép kölcsön 1 
kapható Piaez-u. 26. nagy trafik udvarban.

2 pnd i kutya egyik fehér, másik fekete 
jutányosán eladó Csapó u. 56.

Két Utczai szoba, konyha évi 132 forint 
bérért május 1 re kiadó. Kazinczy-utcza 
12. szám.

1 szoba konyha hozzátartozókaival május 
1-re kiadó Bercsényi-utcza 69. sz. alatt.

Kiadó üzlethelyiség ! Ullmann Salamon 
piacz utcza 70. ez a. üzlethelyisége nagy 
raktárral és pinczével kiadó 1906. május 
havától kezdve.

Gépkezelő ós kocsisok felvétetnek. Teleki- 
utcza 100.

1906. április 22.

I Nincs többé kömény!
Ha makacs CSUZ, reuma és min­
denféle külső fájdalmaktól szaba­
dulni akar, vegyen egy nagy üveg

hires

király-balzsamot,
melynek kiváló gyógy hatását jeles 

orvosok is elismerték.
1 nagy üveg 2 ko’oaa utasítással.

Kapható a feltaláló és készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

ÜE8BECZEN, Kossuth-utcza 8. szám.
Arany-egyszarvú gyógyszer ár.

Nincs többé csiiz!

Eladó Mái
a Homok utcz-ában nagy telekkel, több 
rendbeli lakással, istálló négy lóra. Az 
udvarban termő szőllő ós nemes gyü­
mölcsfák. Ára 3500 irt. teher van rajta 
1750 frt. A tulajdonos elhelyezése miatt
azonnal eladó. TT , Q.

Eladó továbbá a Vendeg-utcza 82. 
sz. ház a Vendég-utczában, nagy tégla 
épület, olajba festett fronttal, több rend 
beli lakosztállyal. Jól jövedelmező ház. 
Jutányosán és kedvező fizetési feltételek 
mellett. Bővebb felvilágositás nyerhető 
az Első Debreczeni Adásvételiközvetítő | 
Irodában. Tulajdonos : Nagy Lajos Csapó- . 
utcza 13. sz. Telefon 335. j

Harlsiiadi porczellán odónyekTa nagyvásár­
téren bámulatos olcsón kiárusittatnak.

Eézi szekeret, megvételre keres Dávidovits 
iisztraktár Bocskai tér (zsibvásártér.)

r>

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszerű és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl- 

- csőn bérlet évi 20 kor.
felszereléssel együtt készít Földvári L.
Debreczeni első Elektrotechnikui vállalat
Debreczen, Kossuth-utcza^ 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168. _______
ilóerőjű cséplőgép teljes felszereléssel alig 

használt állapotban jutányos áron eladó. 
Értekezhetni Botos Andrással a 111. osz­
tályú vasúti váróteremben.______

Vasesztergályozást, yasgyair
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
Preiszler Mór gépműhelye Debreczen, 
Deák-Ferencz utcza 22.__________

Bőfös és kézmüáru czikkek, úgyszintén női 
kabátok, férfi öltönyök és felöltők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-uteza 17. ______

3 lóerejü Langen és Wolff gyártmányú 
benzinmotor jutányos árban eladó 1 reis- 
ler Mór gépműhelyében Deák Ferencz-u. 
22. sz. Kívánatra ő fel is állítja a motort.

Eladó a fancsikán a létai utón 32 hold 
600 kadrát kaszáló, kitűnő jó búza ter­
mő kiváló épületekkel, értekezhetni Nyil- 
utcza 80 szám.

HLoly-kár elleni megóvás. Nyári megőrzés 
végett elfogadok prémezett női és férfi 
ruhadarabokat, valamint értékesebb sző­
nyegeket is Külön e czélra berendezett 
raktárhelyiség. Gondos kezelés. Tóth 
Ferencz férfi ruha és szűcs áruk raktára 
Debreczenben.

Több használt kerékpár eladó. Czim a ki 
adóban.

ügyes és megbízható elárusító leány május 
l-ére kerestetik egy helybeli üzletbe. 
Czim a kiadóhivatalban.

Schuller Sámuel
szobafestő, tapátirozó és tényező

Debreczen, Simonffy-u. 25.
Elvállal uj épületek, lép­
csőháziak és díszletek 
festését, íapetivozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

iegjutányosabb árban.

Tavaszi idényre legdiva­
tosabb öltönyöket készít

SzediáL Vámos
■ T férfiszabó ■

Piacz-utcza 32. sz. I. emelet.
Honi gyártmányú gácsi és 
brassói szövelujáonságok áus 
választékban érkeztek. =

Tavaszi idényre
Sima és mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajezár,
Va gyapjú 28 kr. Selyem 
b&tisztok 35, 40, 50 kr. 
Cosmanosi kartonok és 
zepfirek, férfi, női és gyer­
mek harisnyák, keztyük. 
csipke és csipke gallér fű­
zők. Férfiing, sima, haj­
tásos és színes elével 
T20 kr. Öt rétü színes kö­
zelii 22 kr. gallér 12-20 
k~ Csipke függönybe 
roiett függöny ós vásznak­
ban gyári raktár. ------

topoly János utóda
Főtér, Tissa-palota

Gzipő király
* c*é*re leeeék -SS*

Debiecien, Piaci-u. 49., $= fcposia ka
pújával szemben. Tavaszra ét- nyárra legol
csóbban lehet vásárolni női-, férfi- 
4» gyermek oxipőkel .—

Telüti Dániai
elsőrangú czipö üzletében
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Legmegbízhatóbb

és legjobb minőségű
szobapadló

és kerti bútor-lakkok,
valamint por-és olajba tört festékek

egyedüli beszerzési forrása

Téréi J. utóda
Kizárólag festék- és zsiradék nagy 

kereskedés.
DEBRECZEN, Halvan-u. 13. sz.

Szabadalmazott uj találmány!
Cserépfedelek javítási költségeinek meg­

takarítása !
Értesítem a t. építő közönséget, hogy 

az általam feltalált és 16043/905. szám alatt 
szabadalmat nyert tető szegélyzetek alkal­
mazásánál a cserépfedeleken használatos 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-évre 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetőszególyzeteki'o is könnyen felerő­
síthető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 
30—40 évig felesleges a javítás s így óriási 
megtakarítás érhető el.

-Mintákkal és költség-elő irányzat tál 
szívesen szolgál

Kiss Ignáez
bádogos mester. Piacz-utcza 34

Öveges munkát
és képit eretezést

olcsón és csinosan ki­
zárólag egyedül készít

Blattner Gyula
Piacz-utcza 69. szám

a megyeházzal szemben,
Telefon 468. Telefon 468

DEBRECZ NI FÜGGETLEN ÚJSÁG 13

Világszerte hires a borszéki gyógy-borviz.
A „Fökuti" gyógy-borviz n 'egkellemesebb itftlu, legszőnsavasabb üdítő ásványvíz, úgy ma­

gában mint borral és gytimö'cs szörpökkel vegyítve.
A „KoBsuth-kutl" gyógy-borviz kitűnő összetételű alkalikus vasas savauyuviz, gazdag 

vas és mész tartalmánál fogva igen jó hatással van a vérszegénység minden neménél, továbbá az an­
gol görvély kóroknál.

A „Boldiesár-kuti11 gyógy-borviz nemcsak kiválóan üdítő élvezeti viz ; de kitűnő sikerrel 
használtatik a vese, hugy hólyag és köszvény bántalmak ellen, a légző és emésztő szervek hurutéinál, 
vizeleti nehézségeknél, megakadálvozza a hugykomok lerakodását.

Nagy lithium tartalmú. Húg. hajtó hatású. Szénsav dús. Csira (baeziiusj mentes.

Borszéki gyógyfürdő.
A ki súlyt helyez arra, hogy egészsége, ifjúi frissesége megmaradjon, az jöjjön Borszékre az 

égési ségének, újjászületésének a forrásaihoz
Gyógyít) tényezők Borszéken : Magas fekvés <90O méter magasan fekszik fenyőőserdőben). Ti z- 

ta, portó, mentes levegő. Szénsavban gazdag va-as ivóforrások. Szén avval telitett hideg lobogó fürdők, 
kitűnő vasas lápíürdők, melegített ez nsavas kádfürdők, hideg vízzel gyógyi.ő intézet, masszás, villamo- 
zás, tej- és savókura, terainkura, Villamvilágitás.

Prospektusokkal, felvilágosítással szívesen szolgál a fürdőigazgatóság Borszék (Csikmegye.)
Naponta Dédáról- Borszékre kényelmes gyorskocsi járat. Utazás 6 óra.
Kapható Debreczenbcn : Klein Ignátz urnái, továbbá minden nagyobb fűszer üzletben, neve­

zetesebb szálló-, kávéház- és vendéglőben
Utolsó-vasút állomás l)éda. Posta, távírda és telefon helyben.

Tavaszi idényre.
Építkezéshez vasgerendák, porczellán és vaskály­
hák. Építkezési vasalások. Méhészeti czikkek és 
szerszámok. Aczél szerszámok minden iparág­
hoz, fürdőkádak, jégszekrények, vasbutorok, gyer­
mekkocsik, kertészeti felszerelések, kerti padok 
és|butorok. „Minimax“ tűzoltó készülék, önműködő 
ajtó zárak, kerítésnek való tüskés sodrony és 

drót fonat.
rHr,€>@zl» ee lsm

vaükereskeifő

Váasztási
Zászlókat és tollakat

legolcsóbban szállít

„Tulipán“ zászlógyár
Oafereezesig Oarabos«utc^.a 16. szám.

JL a-J *-£* >"**<- SUs Ukérmemitvc.
Telefon 410. Sürgönyeim : Tulipángyár.

mJmmrnM Mb gsia.€\s*

exi ■„ ■lí'eaKW.sw ■■ 9 be .

vb. Kun Márton csődtömegéhez felleltározott áruk u. m. Férfi ingek, Gallérok, 
Mansetták Női- és férfi blasse és szarvasbőr keztyük, Harisnyák, orvosi mfiszerek 
és kellékek, Gummi különlegességek

jóval becsáron alól lesznek elárusítva.
Csak 8 napig, mivel a helyiség május 1-tól kivan adva. — berendezés eladó.

41

í

warn

'•y.üá--,",



M
draper '/ zv / ^

lón/. ! -*-1

14
Jfejp* i€k»i I t^N.

Szives tudomásai a hozom a n. 6- 
közönségnek, hogy mint

szobafestő és Pipázóié
ismét Dcbreczenben megtelepedtem.

Régi jó hírnevem fokozandó meg­
lehetős tapasztalatokkal tértem vissza 
és igyekezni fogok a legineszszebbme- 
nöleg t. rendelőim bizalmát kiérdemelni. 

Lakásom: Debreczen, Silv-u, II. 
Bárhova egy levelező lapon tör­

ténő értesítésre elmegyek.
Vidéki megrendeléseket pontosan

cszközlök.
Tisztelettel

Szerdahelyi Adolf
szobafestő és ícnymázoló

DEBBECZEM, Sziv-utcza 17.

DRBRECZEN1 FÜGGETLEN ÚJSÁG ^ ^

Kerékpárt [*^eresse föl okvetlen
Akai* Öli I Debreczen legelső

Venni 7 J kerékpár üzletét 

ROSENBERG és HAMMER
ezéget, ahol mindennemű kerékpárok, motorbiczidik. felszerelések

lBoelfisi) MtÉlefel
dús választékban kaphatók

ge g sec-Ä- f ***•
Kereskedelmi Akadémia palotájában

74
kitüntetés,

6
állami érem I

10,000
ér a legteljesebb 
negelcgedésre 

szállítva.

Drezdai motórgyár r.-t.
(ezelőtt Hilde) fióktelepe.

GELLERT IGNÁCZ és TARS A
Budapest, VI-, Teréz-körut 41. ez.

'Telefon i 2 9*•

komobtli.lt cséplesi-L.

(gencrátoros)- melótok ,a 
dernet b óslegtökéletescbb, beigazolta?) alecolcsóbb 
üzemet nyújtó erőgépek. világszerte éli»-
A drezdai motor merte» a u*K-
íziHiiWíhb írvártmáiiy. Kipróbált tökéletes szer- kezef Válogatón legjobb anyagból a lcgszolidabban cs a 
legpontosabban hasz„Mat utú,? semazoru
TarlOS I "paralnrákn.. Feltétlenül 
blztoH. Kezelése rendkívül egyszer». Az. »izein- 
fcöltiHÍKelt a legelőnyösebbek. üzemben mcg.
Drezdai niotoroK tekinthetők

SPEm;sBEB|

szakszerű szállítása. .
VelvIlÄBOSltAsolF és UÖItséKvctéscU 

béezaélfsel adatnak.
Legmesmbb menő jótállás! Kedveit) fizetési

Zászlókat és válaszfási ieivényeket
legolcsóbban szállít

„Bocskai“ zászlógyár
Debreczen, VörBsmarti-utcza I. szám a.

Telefon 211. TeJ**f 3U _

z Bármily rendelményt 6 óra alatt száilitunK,
Konyári Sóstó fürdő

ünnepélyes megnyitása április hó 29-én.
A Konyári Sóstó fürdő ez évben, eme téren szakismerő jáhalkozOjbír-

isssaiSSiÄ e
megfelelően6^^ Jak

<a"tak k*m«
visszaemlékezésök megmaradjon. ,

Fürdő orvos : Dr. Móricz Ernő pocsaji tb. járáson os 
Jó ételek és italokról, pontos kiszolgálásról a városi árakhoz hasonlóan

Józsa Antal debreczeni vendéglős gondoskodik. . v Mindon VOnat
Vasúti állomás Hosszupályi (Debreezen-N.-Létai vonat.) Mimién

érkezéskor kocsik rendelkezésre állanak.
Tisztelettel

a Konyári Sóstó-fürdő igazgatósága.
Proepectusokat kívánatra bérmenWe

Naav nemes rózsa és virág készletek eladása:
H1S.0„0 a,b Heme. a hN-j %£&£££. EE m *ban .„g

*000 azbÄ^Ä.y.1. remek „=.« v(,g ^ tW %

*00 drbMiwrtis*«!*»>dia*<b l.Sü MXH1 drb !r?s*k!Ä«% fajban 10 (trb L-.10° drb ^
Ä S Ä“t1 ÍS? t, *- S fi BÄÄ * klfi -0 kile l0-

3000 drb Teljes (szurok ^ szegfű kai mazsmpiros íuu y __ 1.50, 100 kilo

2000 drb DÍSZ napraforgó 4 fajban évelő 10 db 1 50 Í0 dbmennyiségben kaphatók : -„
Ezenkívül mindenféle konyhakerti S P ^ ^ kereskedelmi és mükertészeteben DkBRhUh .

Koii tisek Cn4€?3B» megrendelhetők az üzletben Kossuth-utoza.
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Debreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Debreceen, Piacz-u Széchenyi utcza sarok
Kölcsönöket adunk

1 Állókra, kötelezi éuyekre és folyó «zámlárA a 
legelőnyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-számlára.

Jalgilog-kőlcnőnökot ad
földbirtokokra és házakra.

0vadék kőlonönőket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk töandcl mogbigiaokat

A tavaszi idényre
gyönyörű választékban kaphatók :

Kartonok, balisztok,'
zeflrek, delinek

és mindenféle

mosásban szintarté áruk.
Batiszt, vászon és pongés

Kész hímzett ruhák.
A világhírű kitűnő szabású

P. D. jegyű fűzők
egyedüli raktára

Szabó Lajos Fiai
divat Vászon, és szőnyegáruház.

jKBee> Eb ■•«’*»**<-* mm

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk. 1

kulescsil
linden finomabb tliletben kapható.

Debreczeni mechanikai

Zander-gyogy intézet
Debreczen, Piacz-utcza 50., földszint.

Tulajdonos: EBA MídK j^k. ■BŐIKBE? orvos.
Gyógy ténye: ök :

Zander-féle mechanikai gyógyberendezés. — Svéd (manuális) gymmisztika. 
Orvosi massage. — Testegyenesités. — Forró levogőfiirdflk egyes testrészekre. ■ 

'X.'X.'X.Rlcktromassage. — Villanyozás (Faradisálás.)
Telefon 389. Prospektus.

értékpapírok vételére és eladására.
Kőloeönöket nyújtunk

tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

Loaz&mitolunk tárcsa váltóka*.
az intézet kebelében alakult hitelrészes eső- 
portban.

Érozpénzak é* külföldi bankjegyek
beváltása.

Előleget adunk várható uj termésre.
Felvilágosítással készséggel szolgál

Az igazgatóság.

Újdonság! Újdonság!
Szabadalmazott

motorüzemü kávépörkölés.
Ezen uj rendszer szerinti pörkölés kiváló előnyeinél fogva hi­

vatva van megszüntetni a még legjobb kávéknak is helytelen pör­
köléssel való elrontását és az ezáltal okozott kellemetlenséget.

Páratlan előnye e csodás gépnek, hogy elmés összeállításánál 
fogva a kávéban levő, s a pörkölés folyamán kifejlődő illóolaj (cof- 
fain), mely tulajdonképen a kávénak zamatját képezi — el nem 
párologhat, s csak igy nyeri a kávé a legkitűnőbb izt.

Tisztelettel fölhívom a n. é. közönséget

üzletemben felállított pörkölőgép
megtekintésére, mely alkalommal mindenki meggyőződhet arról, 
hogy pörkölőgépem a házi pörkölés helytelenségeivel szemben mily 
óriási előnyökkel bír.

B. pártfogást kér kiváló tisztelettel

FÉLEGYHÁZY JÁNOS
fűszer-, csemege-, bor-, ásványvíz, fiumei és trieszti kávé nagyraktára és

kávé pörköldéje
DEBRECZEN, Piacz- és Miklós-utcza sarkán.

Félix gyógyfürdő

Legjobb

krém

NOX IN

ÜT a w*Ä**3»
Európa leggazdagabb kénes hévviz-forrása 49o C 
17 millió liter napi mennyiség .A kénsavas s kban 
gazdag és hidrogént is tartalmazó hévviz, javalva 
van fürdő alakjában ciúzos és kössvényes bántal- 
maknál, csonttörés ek, iiczamodások után,idegrsá- 
báknál (ishyas), börbajoknál. Női betegségeknél, 
idült méh- és petefészek gyű’adások, méhhurut, 
medencebeli sejtszövetlob és izzadmáuyoknál, idült 
veselobnál. Brigth kór sib Ivógyógymód alakja 
ban pedig idült gyomorbajoknál, makacs székreke­
désnél vese köveknél, a máj- és epehólyag be­

tegségeinél.

melle S*.
Sárgaság és epeköveknél meglepő 

gyógyhatás.
Hét szállójában 200 njonan bebutorozoU szoba, 70 
holdas park, gondozott sétautak, gyógyterem, étte­
rem, teniszpálya, könyvtár, regényeskirándulások, 
vasut-állomás, posta, távirda, helyközi telefon, hét­
ezernél több állandó fórdővendég, tiOUOO kirándu­
ló, gyógytár, állandó fttrdőorvoa. Teljes penzió 

október l-'öl május 1-ig napi (1 8 korona.
-----= Égé«* éven át nyitva. ——

Prospektust küld a fürdőigazgatóság.

Mocheinger Testvérek Budapest
ugybenl raktár Bebreesesben : KOI* ABOLP és Fin elégnél

NEUBAUER JÁNOS
vaeeedrony-ezövet, sxita-áru, sxsbadalmavott kocsi-ülés, ruganyos ágy­

betét és sodrony-kerítések gyára.
DEBRECZEN, Kétmalom-utcza 4-ik szám.

üzlethelyiség i Piaoz-utoza 18. az „Arany Bika« szállodával szemben.
Gyártmányaim'a szánt ólat sok kitün­

tetést és elösmorést nyeltem.
Készítek mindon-iemü >odronykeritést 

a legegyszerübtöl a Icgdmosebbjg. Fáczá- 
nosok, erdők, szülök gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 
hányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj­
kosarakat, szóval mindennemű drótmunká- 

" kát. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott uganyos aczél sodrony kocsiülés. 

Ezen minta szerint készült kerités igen olcsó s minden eddigi kerítést 
élűimül tartósság és czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen éa bér mentve küldök.

Szires pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS

> >T*\v
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H A gyomor o I
X^icycíirhmi való megőrzése 0; 1 h°f

üsHtoüzstii FOototUih »■1 V'* íti06. április 22.

v v ■■ 59 ír — eo®
ólgészségben való megőrzése 0

alapul. F.gyJírKLekhöi gondosan előállított ctvágy-olosc- Á 
hatásos gyógyfütekboi go , zn levezető haziszci , V
..... ÍÍ5Í! 2,116. emésztés elomoznnu d Imely a mértéktelenéig ismert kljetkemen^^ ^

"/:ääo:í’ragner «. prágai gyogysieitárhol. ®

iinVPl.P.lH 1 A csomagolás Úti üli ti mi mln Jen részén
a törvényileg bejegyzett ....._ védjegy van. ------ -

__ FŐRAKTÁR:"

FRAGNER B.

F
kir.cs. vu — 

ndv. szállító
a „Fekete sashoz“ Prága, Kleinseite 203.

Nerudagasse sarkán.
Egv egész üveg 2 kor. fél üveg 1 kor.

Postán 1 kor. 60 fillér beküldés, mellett egy kis üveg 
». 80 >i ” X

bérmentve küldetlkme^ AuszUin-Magyarország
Magyarország^gyö^y^izertáralban. . . g 0
TÖRÖK JÓZSHFNfil., BUDAPRS1. A Q

-------->(09
I TÖRÖK JOZöKríNRi-, ^
loeoeooeooeoeoeot

500 koronát
, norKUa foevizének haatmálata mellett

kää i-asÄrö
minden gyégyszerttihan 6 itíl k bejejentése jól
ísSfrrf;

Legfinomabb köKusz zsír j
és friss

margarinnal
kicsinyben és nagyban

Kohn Henrik
czégBél kapható

gróf Dégenfeld-tér 7- sz.

■J S ÜB«-BE 1«-W ía ■ «*■ * -
V-m szerencsénk a nagyérdemű közönség b. tudomására juttatni, 

hogy Hatvan ttlcsa 17. S3, a. Kovács József polgármester nr nizaian 
a mai kornak minden tekintetben megfelelő ^

-fi-g €>i^. la eaii^s- üesäI«&
nyitottunk, a hol naponta friss sertés taS
fri„c fiieirt t ..»áraz valamint mindenféle íttSIOil ÜdSnemuett Kdpuaiua. h>S “Sség részéve saját műhelyünkben minden nap friss 
készítésű delikátesz-íöivágoíiak kaphatók, melyek kiszolgálására ku onos

bgytdmet^forddunk^gy^rdem» Uözönség szives pártfogását.

Kiváló tisztelettel Feltét* ©S H OS* ti Sitit
hentes mesterek Dcbreczen.

Hoffman és Kronovftz
kosiyvnyomdéja

DEBRECZEN, Piacz-utcza 49. sz.
telefon.

TELEFON.

47 kiló volt

1*4; í
V ,..<Ä ?1

S'.: V:

Dr. Qera Attila voloszánkai 
ur, aki a tiidövészből eny- 
nyire kigyógyult a Castillio 
fenyöszörptől és meghízott 
a Hypophosphát szörptói. 

120 kiló lett.

Tiidöbajok (Hektika)
a légzőszervek idült ,kllt',^i'j1)^ gen'wőszirup«». EnyhUiVköhögéal

-tó “íw»« I
Guaiacolin" pirulák 1 doboz 4 korona. .s»p Hypophosph. Co Kun" vérszegények, sápkorosnonek,

Älesss^Äsii
Kapható minden gyógyszertárban. Főraktár Török J. 

Budapest. f

KUN ISTVÁN, gyógyszerész,
str sss-(A5» isssss äks s.

4 tájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdú sso vádon, Dsbrecsea mellett, Kossuth utcea.

Direct hozzám intézett G koronás postai rendelések bérmentve .

Igaz hálámra számíthat, ha tavaszi be­
vásárláskor megtisztel engemet szives látoga­
tásával. ^ az ön kívánságait.

Ön ugyebár olcsó és előzékeny kiszolgá­
lást akar és nagy választékot is követel.
1 Én abban a helyzetben vagyok, hogy 
Önnek mindezeket megadhatom.

Az én raktárom még sohasem volt oly 
nagy, mint most. - És tudja mi a jelszavam?

Kiváló tisztelettel

Fő üzlet: Fiacz-uíeza 24. sz.
Fehér 16“ szálloda mellett a kis templommal 

” szemben.

EB W « 2
— Adjál el olcsón, mert ez a te fegy-

V6red Ezzel védekezek a versenynyel szemben, 
ezzel szerzem vevőimet és ezzel érem el üzle­
tem nagy forgalmát.

Várom tehát szives látogatását, hogy 
Önnek mindezt bebizonyíthassam és üdvözlöm 
Önt kiváló nagyrabecsüléssel.

Fiók üzlet: Piacz-utcza 19. sz.
Maradék áruház a Bika szálloda melleit Tisza pa!o 

fával szemben.

Nyomatút Hoffmann és Krenovier,
könyvnyomdájában Dobrcczen, a főpostával szemben.


